

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنَ شَاءَ
عَسَا اَنْ يَّبْعَثَ لَكَ رُكُوثًا مَّقْلًا مَّحْمُودًا

روزنامہ ۲ محرم ۱۳۶۲ فی حجرات الفضل

جلد ۲۵، ۱۰ اظہور ہفت ۱۰، ۱۳ اگست ۱۹۵۶ء، نمبر ۱۸۶

۱۲۵ بیانات بسبب التانی ایڈا سنی کی صحت کے متعلق اطلاع

۱۰۔ ہر آگت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈا اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق جو کچھ پراپیٹ
سکڑی صاحب مطلع فرماتے ہیں کہ

”صحت اچھی ہے“ الحمد للہ

اجاب حضور ایڈا اللہ کی صحت و سلامتی اور درازئی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔
— ربوہ ۹ آگت حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلوم العالی کی عام حالت خدا کے فضل سے بہتر
ہے مگر کئی کئی عوارض بروز ہو جاتی ہیں۔ اجاب صحت کا دل کے لئے دعا فرمائیں۔
حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ رب کی طبیعت کئی کئی بار زبردستی تھی۔ اب آہستہ
آہستہ طبیعت بحال ہو رہی ہے۔ احباب دعا لے کر صحت فرمائیں۔

بیانات بسبب التانی ایڈا سنی کی صحت کے متعلق اطلاع

اس کے متعلق حضور ایڈا اللہ تعالیٰ کی طرف سے ناپسندیدگی کا اظہار

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈا اللہ تعالیٰ کی خدمت میں عبدالمنان صاحب پسر محترم مولوی محمد امین صاحب مرحوم کا ایک خط موصول ہوا ہے جس کے متعلق حضور ایڈا اللہ
بفرہ العزیز نے ناپسندیدگی کا اظہار فرمایا ہے۔ خط اور اس کے بارے میں حضور ایڈا اللہ تعالیٰ کا ارشاد درج ذیل کی جا سکتا ہے۔

اور ایک ایسے مسلح ہونے کے فرزند ہیں جس کی ذہانت فراموشی کی دنیا میں مثال نہیں ملتی
اور یہ کہ حضرت مرزا نامہ احمد صاحب کو میں ذہانت فراموشی کا دعائیہ درمیں قدرتی طور پر
سننے کے علاوہ آپ خود بھی زندگی کے ہر پہلو میں بہت تجزیہ کار اور ذہنی و فنی علوم کے
غیب سرور ہیں۔ اگر حضور انہیں ہماری قیادت کے لئے مقرر فرمائیں تو ہمارے لئے اس
سے بڑھ کر زیادہ نفع و خوشی کی کوئی بات ہو سکتی ہے۔ حضرت صاحبزادہ میاں نامہ احمد صاحب
تو خدا کے فضل و کرم سے ایک بڑی تہی و شخصیت ہیں۔ اگر حضور صراحت میں سے کسی
معمولی سے معمولی شخص کو بھی ہماری قیادت کے لئے مقرر فرمائیں گے۔ تو ہمارے سر
ایسے شخص کی دفاداری میں ہمیشہ جھکے رہیں گے۔ حضور خاں سار کے یہ دلی مقربان ہیں جو
حضور ایک بیٹا کی فخر محسوس کرنا ہوں۔

خاک را در خاک را کے اہل و عیال حضور کی صحت در درازئی عمر کے لئے اللہ تعالیٰ کے
حضور ہر وقت رات دعا میں کہ حضور کا با برکت سایہ ہمارے سروں پر ہمیشہ عیش رہے۔
اور اللہ تعالیٰ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تمام خاندان پر ہمیشہ اپنے فضلوں اور رحمتوں
کی بارشیں برساتا رہے۔ یہیں طالب دعا حضور کے اوسے ترین تادموں کا خادم
چیز برائے نذر ادا بار علیہ السلام
عبدالمنان محی عتہ پسر حضرت مولوی محمد امین صاحب مرحوم و
زبان منہ) مورخہ ۲ آگست ۱۳۶۲

نقل ارشاد حضور ایڈا اللہ تعالیٰ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
محرم ۲، تقدیر المنان صاحب السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
آپ کی صحتی سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایڈا اللہ تعالیٰ کے ملاحظہ اقدس
میں آئی حضور نے فرمایا مجھے ایسی باتیں پسند نہیں۔ آپ کی بہن اور بھانجیا
تو یقیناً مٹھلے ہے۔ لیکن آپ اپنے باپ کو ایسے عزت کر رہے ہیں۔ میرے
پاکس متواتر خطوطا جو بیٹھے کہ آپ ملاقات میرا دالے مکان میں رہنے والوں
کے فتنہ میں شامل ہیں لیکن غالباً ان کی تجارت میں بھی شامل ہیں۔ آپ کا
یہ فقرہ لکھنا کہ میں نامہ کو قیادت کے لئے مقرر کروں۔ یہی فتنہ کی علامت
ہے۔ خلیفہ کے لئے تو ہمارے کہ خلیفہ مقرر کر دے مگر کسی اور کے لئے جائز نہیں
الزناصر احمد بھی اس خیال کہے تو وہ بے ایمان ہو جائے گا۔ آپ نے جو کچھ لکھا
ہے وہ اللہ رکھا کے مشابہ ہے پس آپ نے اپنے خط سے ظاہر کر دیا کہ آپ کے
خیالات اللہ رکھا سے ملنے ہیں۔ خط پراپیٹ سکڑی صاحب ۱۲/۵/۵۶

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
حضور آگت حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈا اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

گزارش خدمت ہے کہ حضور ایڈا اللہ تعالیٰ کا بیٹام ۲۵ جولائی ۱۹۵۶ء کے بعض
کے شمارے میں پڑھ کر اہل حدیث و مدرسہ ہونگا کہ ایک شریہ النفس اور فتنہ بردار شخص اللہ رکھا
نے جامعیت میں فتنہ پیدا کرنے اور حضور (ایڈا اللہ) کو قتل کرنے کی منصوبہ بندی
اور کوشش کی۔ اور حضور کے بیماری کے ایام میں جبکہ حضور کو مکمل آرام کی ضرورت
ہے پریشانی ادا رہے آرامی میں ڈاکٹر دکھ اور تکلیف پہنچانی ہے۔ حضور کا یہ بیٹام بڑھ
کر میرے گھر کے تمام اخراجات میں غم و غصہ کی لہر دوڑ گئی۔ اور سبھی اس لئے شخص پریشانی
نیہین تھے جس نے ہمارے پیارے آقا کے متعلق اتنے خطرناک منصوبے تیار کر رکھے
تھے۔ خاک را در خاک را کے اہل و عیال حضور پر مکمل اتماد و ایمان رکھتے ہیں۔ اور اپنی
ہر لحظہ دفاداری کا یقین دلاتے ہیں۔ مزید برآں اگر خدائے تعالیٰ کے عذاب کی
گرفت سے بچ نہیں سکتا۔ لیکن ہم بھی حضور کے خلیفہ سے خلیفہ اشارے پر ایسے لوگوں
کا قلع قمع کرنے کے لئے اپنی زندگیوں کی قربانی دینے سے ذرہ بھر دریغ نہ کریں گے۔
دانش را در دانش را، خاک را در دانش را، کو حاضر و ناظر جان کر کہتا ہے کہ ہر غیبت اور
شریہ النفس اور فتنہ بردار شخص اللہ رکھا سے اور اس کے تمام ساتھیوں سے جن کا
ذکر آچکا ہے یا جو پیشہ ہر خاک را اور خاک را کے بوی بھول گا۔ ان لوگوں
سے کوئی تعلق نہیں۔ اور ہم ان لوگوں سے شدید نفرت کرتے ہیں ان کی حرکات کی مذمت
کرتے اور ان کا اقصیٰ سمجھتے ہیں۔

خاک را در خاک را کے بوی بچے اس امر پر مکمل یقین و ایمان رکھتے ہیں کہ آپ اللہ
کی طرف سے مقرر کردہ خلیفہ اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بیٹگیوں کو پورا
کرنا مسلح ہونے والے ہر طرف میں جماعت ایک عظیم الشان ترقی کی ہے اور حقیقت ہے کہ حضور ایڈا
نے ہمیشہ ہمیں کے بیٹام کو ہی دینا کے کہ نہ تک بیٹیا ایسے بچے دینا کے کہ گوشت و پوست میں اس بیٹام کو شہاد
کا میانی کے متعلق ہمیشہ قائم رہنے والے وجود میں قائم کر دیا ہے۔ اور اس پر بھی
یقین رکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ احمدیت کی آخری اور مکمل نسل دینا پر آپ کے مبارک جو
سے ہی کرانے لگے۔ اور اس کے علاوہ یہ اظہار کہ بغیر طبیعت نہیں رکھتی کہ حضرت
صاحبزادہ مرزا نامہ احمد صاحب کو خدائے تعالیٰ کے فضل سے ایک برحق و پچھے نبی کے ہونے

روزنامہ الفضل دہلی

مورخہ ۱۰ اگست ۱۹۵۶ء

دلائل مرتجعہ

مؤقر معاصر نوائے وقت نے اپنی اشاعت مورخہ ۷ اگست ۱۹۵۶ء میں "ایک دلائل کتاب" کے زیر عنوان حسب ذیل ادارتی نوٹ رقم فرمایا ہے:۔
 "ہر سال کسی نہ کسی غیر ملکی مصنف کی کوئی نہ کوئی ایسی کتاب منظر عام پر آتی ہے۔ جس میں اسلام، بانی اسلام اور مسلمانوں پر ناپاک حملے کئے جاتے ہیں۔ ایسی کتابیں پاکستان میں اگر فروخت ہوتی ہیں۔ اور جب اخبارات اور عوام ان کے خلاف شور مچاتے ہیں۔ تو ارباب متعلقہ ان کی ضبط کا حکم دیتے ہیں۔ چنانچہ آج ہی یہ خبر آئی ہے۔ کہ ایک دیدہ دہن امریکی مصنف کی کتاب "تاریخ انسانیت" ضبط کر لی گئی۔ ایک مکتوب نگار نے کیلی فورنیا کے تین ماہرین تعلیم کی ایک اور تصنیف کی جانب اشارہ کیا تو جرمینڈول کرلی ہے۔ اس کتاب کا نام ہے۔ "اتواہم عالم کی کہانی" جو سہری بولٹ کی طرف سے لکھی گئی ہے۔ مکتوب نگار نے اس کے ۱۹۵۶ء کے ایڈیشن سے چند اقتباسات بھی نقل کئے ہیں۔ جو یقیناً قابل اعتراض ہیں۔ اس کے علاوہ اس کتاب میں ایک فرضی تصویر رسول اکرمؐ سے منسوب کی گئی ہے۔

ان نام نہار ماہرین تعلیم کے مبلغ علم کا یہ عالم ہے۔ کہ وہ اسلام کو "محمد بن ازم" کہتے ہیں۔ اور اسلام کی اشاعت اور مسلمانوں کے کردار کے بارے میں تحقیق کے لئے نئے نئے گلی کھلاتے ہیں۔ ہم یہ بات تسلیم کرنے پر آمادہ نہیں۔ کہ یہ سب کچھ لاعلمی کی بنا پر لکھا گیا ہے۔ بلکہ ایسی تصانیف کا مقصد اسلام کی پاک تعلیمات اور بانی اسلام کے امور حسنہ کو مسیحی دنیا کے سامنے مسخ کر کے پیش کرنا ہے۔ ارباب متعلقہ کو اس کتاب کی ضبطی کے بھی فوری احکام جاری کرنے چاہئیں۔" دنوائے وقت لاہور مورخہ ۷ اگست ۱۹۵۶ء میں جہاں تک ایسی کتابوں کی نہ مت کا ادارہ پاکستان میں ان کی ضبطی کا تعلق ہے۔ ہم معاصر کے لفظ لفظ کا تائید کرتے ہیں۔ بلکہ اس سے مزید پاکستان حکومت کا یہ فرض سمجھتے ہیں۔ کہ وہ امریکی حکومت سے بھی ایسی کتابوں کی اشاعت کے متعلق پر زور احتجاج کرے۔ فاسکریک وہاں حکومت کے زیر اثر اسلامی تعلیمات کا ایک ادارہ بھی قائم کیا گیا ہے۔ جس کی کارروائیوں کی شاندار خبریں اکثر اخبارات میں شائع ہوتی رہتی ہیں۔ یہ عجیب بات ہے۔ کہ ایک طرف تو امریکی حکومت اسلامی ممالک سے زیادہ سے زیادہ دوستانہ تعلقات قائم کرنے کے لئے اپنے ملک کو اسلامی تعلیمات سے واقف کرانا چاہتی ہے۔ اور دوسری طرف ایسی توہین آمیز کتابوں کی اشاعت پر کوئی یا بندی لگانے کے لئے موثر اقدام نہیں لیتی۔

پچھلے دنوں رسالہ الحقت اور رسالہ انام میں جب ایسی توہین آمیز باتیں شائع ہوتی تھیں۔ تو سہاری حکومت کے پھر زور احتجاج پر لائف اور ٹائم کو مدنظر کرتی پڑی تھی۔ اس سے ظاہر ہے کہ اگر امریکہ اور دیگر ممالک سے ایسی کتابیں جن میں اسلام یا پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ذکر کا احتمال ہو۔ ملک میں درآمد سے پہلے حکومت پاکستان کسی کمیٹی کے ذمہ سنبھال کر ڈیوٹی لگا دے۔ اور قابل اعتراض کتابوں کی نہ صرف درآمد روک دے۔ بلکہ ان کے متعلق متعلقہ ملک کی حکومت سے احتجاج بھی کرے۔ تو اس فتنہ کا بڑی حد تک علاج ہو سکتا ہے۔

اس کا یہ مطلب نہیں کہ اسلام پر اصولی تنقید جن کتابوں میں کی گئی ہو۔ خواہ کتنے بھی سماندانہ طریقے سے ہو۔ ان کی درآمد بھی روکی جائے۔ مگر ایسی کتابوں کی درآمد بھی محدود ہونی چاہیے۔ صرف لائبریریوں کے لئے ان کی درآمد کی جائے۔ تاکہ سہارے اسلامی مفکرین ان اعتراضات کو معلوم کریں۔ جو واقعی اہل مغرب کے دلوں میں اسلام کے مستحق پیدا ہوتے ہیں۔ اور ان کے اذکار کے لئے لٹریچر شائع کریں۔

یہ جو کچھ معاصر نے ادھر ہم نے لکھا ہے۔ کہ حکومت کو ایسی کتابوں پر یا بندی لگانا چاہیے۔ یہ محض ایک متقی اور عارضی علاج ہے۔ اور پھر ایسی یا بندیاں ہم اپنے ملک میں ہونے لگا سکتے ہیں۔ یہ درست ہے۔ کہ ایسی کتابوں سے مسلمانوں کی دلائل جاری ہوتی ہے۔ اور یہ بجائے تو ایک ضروری امر ہے۔ کہ ہم مسلمانوں کی دلائل جاری کرنے والی کتابوں کو یہاں درآمد نہ ہونے دیں۔ لیکن یہ کافی نہیں ہے۔ کیونکہ اس طرح پاکستان

میں تو بے شک ان کی درآمد بند ہو جائیگی۔ لیکن ایسی کتابیں دوسرے ممالک اور خود امریکہ اور برطانیہ میں اسلام کے خلاف زہر پھیلائی رہیں گی۔ لہذا جب ہم ایسی کتابوں پر پابندی لگاتے ہیں۔ تو تشعب پادری اور دوسرے لوگ شوقیہ ایسی کتابوں کی زیادہ طلب کرتے ہیں۔ اور اس طرح یہ زہر ان ممالک میں زیادہ سے زیادہ پھیلتا ہے۔

اس لئے اصل کام تو یہ ہونا چاہیے کہ امریکہ اور یورپ میں اسلام کی صحیح تعلیم پھیلائی جائے۔ اور ایسی کتابوں اور اس قسم کے دوسرے لٹریچر کے جوابات ان کی زبان میں دیئے جائیں۔ اور ان ممالک کی لائبریریوں کو ایسی کتابیں مفت دی جائیں۔ جن میں اسلام کی صحیح تعلیمات ان اعتراضات کے تعلق میں درج کی جائیں۔ اس طریق سے ہم مخالفانہ اور توہین آمیز لٹریچر کا زہر جو عوام کے دلوں میں اس سے پیدا کیا جاتا ہے دور کر سکتے ہیں۔

جماعت احمدیہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ کام کر رہی ہے۔ اور بہت سے مغربی ممالک میں اس نے مشن کھولے ہیں۔ کئی ایک مغربی زبانوں میں قرآن کریم کے تراجم بھی شائع کئے ہیں۔ اور کئی ایک مقامات پر مساجد بھی تعمیر کی ہیں۔

جماعت احمدیہ اپنی بساط کے مطابق یہ کام سرانجام دے رہی ہے مگر یہ کام اتنا وسیع ہے کہ جتنا چاہیے۔ اس سے بہت کم کام ہو رہا ہے۔ پھر بھی مغرب اور امریکہ کے مذہبی حلقوں میں جماعت احمدیہ اور اسلام کا چرچا روز بروز بڑھتا چلا جاتا ہے۔ بے شک یہ کام بڑا وسیع ہے۔ اور لظاہر بڑی اشکلات کا حامل نظر آتا ہے۔ لیکن جماعت احمدیہ کو جہاں تک تجربہ ہوا ہے۔ اگر قربانی سے کام لیا جائے۔ تو توڑنے ہی عرصہ میں بہت کچھ ہو سکتا ہے۔

انہوں نے کہ ہمارے اکثر علماء ان باتوں کی طرف اجماعی بالکل متوجہ نہیں ہوتے۔ بہت سے نون حالات سے ہی ناواقف ہیں۔ البتہ جب کبھی کوئی ایسی کتاب منظر عام پر آتی ہے۔ جس میں اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی توہین ہوتی ہے۔ تو اخبارات میں اس کا ذکر پڑھ کر کچھ دن کے لئے شور ضرور مچا دیتے ہیں۔ اور پھر خاموش ہو جاتے ہیں۔ ان کے نزدیک اسلام کی تبلیغ کا بس اتنا ہی مطلب ہے۔ کہ ایسے لٹریچر کے خلاف احتجاج کا ایک سبکدوش گرم کر دیا جائے اور بس۔ حالانکہ چاہیے تو یہ کہ ایسی باتیں انہیں اسلام کا صحیح چہرہ دنیا کو دکھانے کے لئے سرگرم عمل کر دیں۔

تفسیر سورۃ الفجر والبروج کے متعلق ضروری اعلان

مکرم و محترم خان دلاور خاں صاحب دریا رڈ ڈی ٹی کشر نے سیدنا حضرت امیر المومنین حلیقہ امیر الائمہ ایدہ اللہ تعالیٰ بفضلہ العزیز کی خدمت میں درخواست کی ہے۔ کہ تفسیر کبیر میں سورۃ الفجر اور سورۃ البروج کی تفسیر علیحدہ کتابی صورت میں چھپوا کر کثرت سے قیمتاً اور مفت سارے ملک میں شائع کی جائے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔ کہ جو دوست اور جماعتیں اس تجویز کے ساتھ متفق ہوں۔ وہ ہمیں اطلاع دیں۔ کہ وہ اس کے کس قدر نسخے خریدیں گے اور اسکی مفت اشاعت کے لئے کس قدر مالی اعانت کر سکیں گے۔ تا اسکی طباعت و اشاعت کا انتظام کیا جاسکے۔

نیز حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔ کہ اگر کوئی اور دوست بھی تفسیر کبیر کے کسی اور حصہ کی بھی علیحدہ اشاعت کا مشورہ دیتے ہوں۔ تو وہ بھی ہمیں اطلاع دیں۔ تا ان کے کتابی صورت میں شائع کرنے کے متعلق بھی غور کیا جاسکے۔

فنا کار چودھری محمد شریف سابق مبلغ بلاذریہ پانچارج صیفہ تالیف و تصنیف

حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ

خلافتِ حقہ کی صداقت پر ایک الہی شہادت

ازمحرر جناب ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب

۱۹۵۶

ایک شہیدہ عذرا اور اس میں مسیح کی
 محبت سیرت اور روحانیت نازل ہوئی۔
 اور اس میں اور مسیح میں شدت اتصال
 کی گئی۔ گویا وہ ایک ہی جوہر کے دو
 ٹکڑے بنا دیئے گئے ہیں۔ اور مسیح کی
 توہمات نے اس کے دل کو اپنا قاضی پورا
 بنایا۔ اور اس میں ہو کر اپنا قاضی پورا
 کرنا چاہا۔ پس ان منوں سے اس کا جو
 مسیح کا وجود ٹھہرا۔ اور مسیح کے پڑھنے
 ارادات اس میں نازل ہوئے جن کا کل
 نزل الہامی استعارات میں مسیح کا نزل
 قرار دیا گیا۔

خلیفتہ کا لفظ میرے نزدیک
 یہ واضح کرنا ہے۔ کہ حضور والا حضرت
 مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اصل
 بیٹے اور آپ کے بچے ہائین ہیں۔ میں نے
 جو مندرجہ بالا تشریح کی ہے۔ اس سے
 نہیں کہ میرے سامنے کوئی عملی مشدہ ہے۔
 بلکہ اس لئے کہ ہے کہ اس کی بنیاد میں ایک
 الہی شہادت تھی ہے۔ اور وہ اس طرح
 ہے کہ حضور والا نے اپنے کہ ہاہ رمضان
 کی راتوں میں یہ عاجز بندہ نماز فجر سویا
 ہوا تھا میں نے رویا میں دیکھا کہ اس
 بات کی مانند ہوتی ہے کہ حضرت مسیح
 موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام تشریف لائے
 ہیں لیکن لہذا ہو کر واپس آ رہے ہیں
 اس منہ کی وجہ سے حضرت خلیفۃ المسیح
 الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ اور عاجز راہم
 انتقال کے لئے مسجد مبارک قادیان
 کے جوگ میں پہنچے ہیں۔ اس وقت جوگ
 بالکل خالی ہے۔ اور ہو کر عالم نظر آتا
 ہے۔ اور وہاں بجز ہم دونوں کے اور
 کوئی موجود نہیں۔ اسی آستان میں دیکھا کہ
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام جاتے شمال
 سے تشریف لائے ہیں۔ اور حضور نہایت
 سفید لباس میں برقعہ میں بیٹوس ہیں اور
 چہرہ پر بھی کپڑا اڑھا ہوا ہے۔ جب اس
 مقام پر پہنچے۔ جو حجیم قلب الدین صاحب
 کے مطب کے سامنے ہے۔ تو حضور کے چہرہ
 مبارک سے نقاب اٹھ جاتا ہے۔ اس وقت
 حضور کا چہرہ مبارک ایسا منظر نظر آتا ہے
 جس کی مثال نبیوں کی پاسکتی تھی۔ تو
 وقت کے بعد پہلے حضرت امیر المومنین ایدہ
 اللہ تعالیٰ حضور سے ٹھہرا۔ پھر باہر جازے
 کی۔ حضور پورے میرے ہفتہ کو کچھ زیادہ
 دیر تک اٹھ میں تھکے دکھا۔ اس آستان میں
 مجھے کچھ ایسا مسلم ہونے لگا کہ حضور کی

یعنی شہید قرار دیا گیا ہے۔ میرے نزدیک
 اس کیفیت کو سمجھنے کے لئے حضرت مسیح
 موعود علیہ السلام کی ساری ذیلی تحریر کا
 مطالعہ از سر مندری ہے۔ حضور آئینہ
 کمالات اسلام کے ۲۵۰۰-۲۵۰۰ پر فرماتے
 ہیں۔
 ”میرے پرکشٹا ظاہر کیا گیا ہے۔ کہ
 یہ زیناب ہوا جو میں نے قوم سے دیا ہے
 پھیل گئی حضرت مسیح کو اس کی شہری گئی۔
 تب ان کی روح روحانی نزل کے لئے
 حرکت میں آئی۔ اہل اس نے جوش میں آکر
 اور اچھی امت کو حالت کا مفہدہ پرداز
 پا کر میں پر اپنا ناقصم اور شہیدہ چلا۔
 جو اس کا ایسا ہی ہو کہ گویا نہی ہے۔
 اس کو خدا تعالیٰ نے وعدہ کے موافق

ہے اس لئے یہ کیفیت پیدا ہوئی اور شکر کا
 مقام ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضور کے
 خلیفہ برحق ہونے کی صورت میں اعمال
 حسنہ کو ثمرت قبولیت بخشے ہوئے حضور
 کی زبان پر انا المسیح الموعود
 کے الفاظ جاری فرمائے۔ اور اس بات کا
 اظہار فرمایا کہ حضور کے کام وہی ہیں
 جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
 کے تھے۔ گویا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام آپ کے وجود کے اندر زندہ
 ہو کر کام کر رہے ہیں۔ اور مثیلہ کے
 لفظ نے اس بات کو ظاہر کیا ہے کہ
 خود حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
 تو اس دنیا میں واپس آئیں گے۔ اس لئے
 آپ کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مثیل

حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی
 ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۲۸ جنوری
 ۱۹۴۴ء کے مبارک جمعہ کے خطبہ میں
 اچھی عظیم الشان رویا بیان فرمائی تھی جو حکم خود
 کے افضل میں شائع ہو چکی ہے۔ یہ رویا
 بہت لمبی ہے اس کے دوران میں حضور
 کی زبان پر عرفی میں الہام الہی جاری ہوا۔
 جس کا ذکر کرتے ہوئے حضور فرماتے ہیں
 ”جس وقت میں یہ تقریر کر رہا ہوں (جو
 خود الہامی ہے) میں مسلم ہوتا ہے کہ
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذکر کے
 وقت اللہ تعالیٰ نے خود رسول اللہ صلی
 علیہ وسلم کو میری زبان سے بولنے کی توفیق
 دیا ہے اور آپ فرماتے ہیں انا محمد
 عبدہ و رسولہ۔ اس کے بعد حضرت
 مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ذکر
 پر ایسا ہی ہوتا ہے۔ اور آپ فرماتے ہیں
 انا المسیح الموعود مثیلہ و
 خلیفتہ اور میں بھی مسیح موعود ہوں یعنی
 اس کا مثیل اور اس کا خلیفہ ہوں۔ تب
 خواب میں مجھ پر ایک ریشہ کی کس حالت
 طاری ہوا ہے۔ اور میں کہتا ہوں کہ
 میری زبان پر جاری ہوا۔ اور اس کس کا
 کی مطلب ہے کہ میں نے موعود ہوں۔ اس
 وقت میں میرے ذہن میں یہ بات آئی۔
 کہ اس کے آگے جو الفاظ ہیں کہ مثیلہ
 میں اس کا نظیر ہوں و خلیفۃ اور
 اس کا خلیفہ ہوں۔ یہ الفاظ اس سوال کو
 حل کر دیتے ہیں۔
 عاجز راہم عرض کرتا ہے کہ یہ دست
 ہے کہ ”من و احسان میں تیرا نظیر ہوگا۔“
 کا الہام مثیلہ کے صحیفہ بیان کو دیتا
 ہے۔ لیکن یہ بات تو حضور کے خصائل طیبہ
 اور اعمال صالحہ سے آج سے چالیس سال
 پہلے سے جب سے حضور تائیدت الہیہ سے
 خلیفہ ہونے میں ظاہر ہو رہی ہے۔ پھر یہ
 کیا بات ہے۔ کہ آپ نے فرمے ہیں۔ انا
 المسیح الموعود کے الفاظ حضور کی زبان
 مبارک پر الہام جاری کئے گئے اور حضور
 ریشہ برانعام ہوئے۔ اس سے صاف پتہ
 لگتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل اور رحمت سے
 کوئی خاص روحانی قیصر حضور کے اندر فرمایا

ملفوظات حضرت موعود علیہ السلام نکتہ چینوں کے اقتراؤں کا ورق بالانوار دھو دیا جائے گا

”خدا تعالیٰ کے نبی اور مرسل پر جو لوگ ایمان لاتے ہیں۔ وہ
 آزمائے جاتے ہیں۔ شریروں کی طرف سے بہت بے جا حملے خدا
 کے نبیوں پر ہوتے ہیں۔ یہاں تک کہ وہ فاسق ٹھہرائے جاتے ہیں
 اور خدا تعالیٰ کی عادت اسی طرح پر دو اتر ہے۔ کہ اعتراف کرنے والوں
 کو اعتراف کرنے کے لئے بہت سی گنجائش دیتا ہے۔ یہاں تک کہ وہ
 اپنی نکتہ چینی اور عجیب گیری کی باتوں کو بہت قوی سمجھنے لگتے ہیں۔
 اور ان پر خوش ہوتے اور اترتے ہیں۔ اور مومنوں کے دلوں کو ان
 باتوں سے بہت حد تک پہنچتا ہے۔ یہاں تک کہ ان کی مکر لٹتی ہے۔
 اور وہ سخت طور پر آزمائے جاتے ہیں۔ پھر خدا تعالیٰ کی
 نصرت کا عینہ برستا ہے۔ اور تمام افتراؤں کے ورق کو دھو
 ڈالتا ہے۔ اور اپنے نبیوں کے اقبیاء اور اصطفیٰ کے مرتبہ
 کو ثابت کر دیتا ہے۔“

(برائین احمدیہ حصہ پنجم ص ۵۷)

اس تہذیب و تمدن کے متین حضرت امیر المومنین ایدہ
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ جب تمام حقیقی مسولین پر غلام ہو جائیں
 ہے تو اللہ تعالیٰ اسے سلطان اجہ بنا دیتا ہے۔

حضرت مرزا سلطان احمد کی سبوری ہے اور ساتھ ہی میرے دل میں خیال پیدا ہوا کہ حضرت مرزا سلطان احمد صاحب لاہور میں تھے وہ تندرست ہو کر آئے ہیں گویا یہ خیال زیادہ غالب نہ ہوا تھا کہ اچھے کھل گئی۔

یہ عجیب بات ہے کہ اس روایا میں کچھ تعلق ناہور کے پایا جاتا ہے۔ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ کو بھی انا المسیح الموعود کہا گیا ہے۔ ابام لاہور میں ہوا۔ گویا لاہور کے مسیح موعود آ رہے ہیں۔

اس روایا کے وقت میری خوشی کی کوئی حد نہ تھی۔ میرا جسم اس وقت خوشی کے مارے جا رہا تھا اور کچھ دل تھا اور قریب تھا کہ لینے لگا جانا کہ اچھے کھل گئی۔ اس وقت کی خوشی کا اندازہ بجز اس خیال کے نہیں لگایا جا سکتا۔ کہ جس طرح حضور علیہ السلام کی وفات کے وقت ۳۶ مئی سن ۶۱۰ کو غم و اعدہ پختہ تھا۔ اور جوش و خروش اس کی ہی اس کے مقابل کی تھی اس روایا کے وقت مجھ کی سبوری میں نے یہ عظیم الشان روایا دیکھی اور قدرت کے ہاتھوں نے مجھ سے ایسے

کھویا اور وہ اردو بروز ۱۹۳۳ء کے الفضل میں اس مضمون کے اندر درج ہوا جو حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ کی بیعت حضرت مرزا سلطان احمد صاحب مرحوم نے کس طرح کی تھی کے ذریعہ شائع ہوا۔ اس بنا پر میں حق رکھتا ہوں کہ عرض کروں کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا دوبارہ آنا برحق۔ حضرت امیر المومنین ایضاً اللہ تعالیٰ

لاہور میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ۳۶ سال پہلے وفات پائی تھی۔ اس کے روایا کے نتیجے میں ساہا سال میں پیدا کی ہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نظر آتے رہے۔

سن حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وفات سے جو عرصہ تھا اس عاجز کو پتہ تھا شاید اس کی یہ تھی کہ میں اس وقت لاہور میں ڈوراہہ طالب علم تھا۔ اور فریب ساڑھ کا سامرا عالی تھا۔ پھر اپنے گھر چلا گیا۔ اسے جیسے در پے تین مہینوں کا صدمہ اٹھاتے ہوئے ناہور وارد ہوا تھا۔ میری بیوی جو میری طالب علم تھی اس وقت میں چھ سالہ رفیق تھی وہ اپریل ۱۹۱۰ء میں فوت ہو گئی تھی۔

ناہور صاحب اگت ۱۹۱۰ء اور والدہ صاحبہ اپریل ۱۹۱۰ء میں وفات پائی۔ اس لیے حال میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وفات کا صدمہ تھکا ہوا تھا۔

بفرہ العزیز کا روایا کے درمیان دست بردار ہوا۔ برحق اور حضرت انا المسیح الموعود کی برحق کھل گئی۔ سن ۱۹۱۰ء کی بارہویں تاریخ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام زندہ ہو کر آپ سے بھلائی ہوئے تھے۔ پھر اس حق کی حقیقت اس سے خوب چھپا دی گئی ہے۔ کہ جبکہ امیر المومنین ایضاً اللہ تعالیٰ نے ۲۸ جنوری ۱۹۱۰ء کے خطبہ جمعہ میں اپنی روایا بیان فرما رہے تھے۔ تو حضرت مفتی محمد صادق صاحب جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے عاشق صادق ہیں دوران خطبہ میں ہی داہانہ طور پر امتنان و حمد تقاضا کرتے تھے۔

حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ایسا ثانی جبرگ میں ہوا۔ اور جس کا ذکر اوپر ہو چکا ہے۔ اس کا ہونا مقدر تھا۔ کیونکہ اس ایسا دل خیر اللہ جل شانہ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو پیسے سے ہی دے دی تھی۔ جیسا کہ مندرجہ ذیل حوالہ سے ثابت ہوتا ہے۔ حضور رسالہ نفع اسلام سن ۱۹۱۰ء فرماتے ہیں:

”خدا تعالیٰ نے مجھے بشارت دی کہ موت کے بعد میں تجھے حیات بخشوں گا۔ اور فرمایا کہ جو لوگ خدا تعالیٰ کے مقرب ہیں۔ وہ مرنے کے بعد پھر زندہ ہو جایا کرتے ہیں“ اور اپنی تدریس ثنائی سے مجھے اٹھائوں گا۔ پس میری دوبارہ زندگی سے مراد بھی میرے مٹا ہونے کے بعد کی زندگی ہے۔“

پس حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایضاً اللہ تعالیٰ کا وجود لائق مسرت گنہ ہے۔ کہ وہ پیارے مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو دوبارہ دنیا میں لانے کا موجب بنا۔ اور یہ عاجز اپنے پیارے بول کا لاکھ لاکھ شکر ادا کرتا ہے۔ کہ اس نے اس ناچیز کو آج سے چھبیس سال پہلے حضور ایضاً اللہ تعالیٰ کا مسیح موعود فرما دیا تھا۔ اگر اس وقت حضور انا المسیح الموعود کہتے تو یہ عاجز اس وقت بھی اس کی تصدیق کرنے کے خدا تعالیٰ کے فضل سے کھڑا ہوجاتا۔

اگر کسی کے دل میں یہ خیال پیدا ہوا۔ کہ اللہ تعالیٰ نے پھر کبھی ایسے اعلان نہ فرمایا۔ تو میرے نزدیک اس میں یہ حکمت تھی۔ کہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ پر اس عرصہ میں حضور ایضاً اللہ بفرہ العزیز کے بلند اور بزرگ مقام کو کئی واقعات لاکر نمایاں فرمایا۔ اور جماعت کو اس لائق ثابت کر دیا۔ کہ وہ مزید فیضان الہی کی مستحق ہے چنانچہ داہ اول فتنہ و مستزیاں جو کہ بہت تکلیف دہ تھا حضور کے ہاتھوں سے فرو ہوا۔ ۲۴ پھر احرار نے سمت پوزیشن کی جبکہ انگریزی حکومت کو راجا دیا۔ وہ اس وقت

اور یہ لوگ قادیان پر امن نہ کر آئے۔ کہ احمیوں کا قلع قمع کریں گے۔ لیکن خدا کے اس پہلو ان نے بڑی دیر سے ان کے ظالمانہ افعال کا مقابلہ کیا۔ اور اپنے رب حسن کی تائیدات کی بنا پر ایک جموعے خطیبہ میں علی الاعلان فرمایا۔ کہ میں احرار کے پاؤں کے نیچے سے زمین نکلتے دیکھ رہا ہوں۔ چنانچہ یہ نشتہ بھی فرو ہو گیا۔

(۳) پھر فتنہ مصری پیدا ہوا۔ اس کا مقابلہ بھی حضور نے بہادری طور پر کیا۔ اور خدا تعالیٰ کے فضل سے جماعت کو صحیح سالم باہر نکال لیا۔ (۴) پھر تحریک جدید کی اہامی تحریک حضور کے ہاتھوں سے جاری ہوئی۔ اور جماعت نے بشرح صدر اس میں حصہ لیا۔

(۵) پھر اللہ تعالیٰ نے بہت سی عظیم الشان روایا دکھلائی۔ اور کھیلے طور پر پوری ہو گئی۔ مثال کے طور پر ایک یہ روایا ہے کہ دوسری جنگ عظیم کے دوران میں جبکہ انگریزوں کی جرموں کے مقابلہ پر نہایت نازک حالت تھی۔ اور ہوائی جہازوں کی فتنہ دیکھی تھی۔ تو حضور نے فرمایا۔ کہ مجھے اللہ تعالیٰ نے خبر دی ہے۔ کہ انگریزوں کو امریکہ ۲۸۰۰ ہوائی جہازوں کے ساتھ دیا جائے گا۔ اس کو اس کے پر رہنے سے قبل حضور نے پورے مصری نظر اللہ خاں صاحب کو بتلادیا تھا۔ اور انہوں نے بعض انگریز افسروں کو بتلادیا تھا۔ چنانچہ ایسا ہی ہوا۔ کہ امریکہ نے ایک روز پورے ۲۸۰۰ ہوائی جہاز فریو کر دیئے۔

میں نے اپنے وہ روایا پورے دیکھے ہیں۔ اس کے متعلق خدا تعالیٰ کو حاضر ناظر جان کر کہتا ہوں۔ ”مکتبہ ۱۹۱۰ء کے مضمون کی ۱۲ تاریخ کو دیکھی تھی۔ اور اس وقت سے ہی میرے قرائن کی جلد کے اندر قابل دیکھی ہوئی تھی۔ جس کا جی چاہے دیکھ سکتا ہے۔ میں یہ بھی اللہ تعالیٰ کی قسم کے ساتھ کہتا ہوں۔ کہ میرے دل اور جسم کی حالت وہی تھی جو کہ بیان ہوئی ہے۔ کوئی انسانی مشورہ ایسی روایا وہ سال پہلے نہیں بنا سکتا اور پھر کوئی شخص ایسی بناوٹی چیز کو چار سال پہلے اخبار کے ذریعہ شائع نہیں کر سکتا۔“

پھر عجیب بات یہ ہے۔ اللہ تعالیٰ یہ روایا ایسے شخص کو دکھاتا ہے کہ جو اس سفر میں حضور کے ہمراہ تھا۔ جو کہ ۱۹۱۰ء میں اختیار کیا گیا تھا۔ اور حضور لندن جاتے ہوئے اسی روز کے لئے دمشق میں ٹھہرے تھے۔ اس طرح پھر حضرت مسیح موعود کی پیشگوئی کے پورا کرنے کا گواہ بنا تھا۔ اور پھر عجیب بات ہے۔ کہ جیسا کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی پیشگوئی تھی۔ کہ مسیح کا نزول دمشق کے مینارۃ البیضاء کے قریب ہوگا۔ اور وہ دمشق کے کتبہوں پر ہوگا۔ اس کے پورا ہونے کے وقت دو خادموں میں سے ایک یہ عاجز بھی تھا۔ یعنی ایک تو مکرم ذوالفقار علی خاں صاحب تھے۔ دوسرا یہ عاجز۔ یہ کسی کے بس کی بات نہ تھی۔ کہ وہ مینارۃ البیضاء دمشق کے قریب نزول

کے بارہ میں حضور ایضاً اللہ تعالیٰ کو شرح صدر ہوا۔ کہ ہمارے اس سفر دمشق سے حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی پیشگوئی کو مسیح موعود دو فرشتوں کے کندھوں پر مینارۃ البیضاء دمشق کے قریب نازل ہوگا۔ پوری ہوئی۔ حضور کے بارہ خادموں میں سے صرف مندرجہ بالا دو خادموں کے ساتھ تھے۔ پھر خوب یاد ہے کہ ایک روز نماز فجر ادا کرنے کے بعد حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اس عاجز کو ساتھ لے کر بیٹھ کر مینارۃ البیضاء دمشق کے قریب نازل ہو کر اس کی پیشگوئی کے پورا ہونے میں شریک رکھا۔ وہاں حضور کے مسیح موعود بنانے کا گواہ بننے کا بھی پھر بخشا۔ ذالک فضل اللہ یؤتیہ من یشاء۔ درحقیقت یہ تمام کام مشائخا کے ہاتھ ہوتے ہوئے نظر آ رہے ہیں۔

چنانچہ جب اس عاجز نے ۱۹۳۳ء میں یہ روایا دیکھی تھی۔ اس وقت حضرت محمود ایضاً اللہ تعالیٰ کا عمر یا لیس سال کے کچھ اوپر ہو چکا تھا۔ یعنی روحانی بلوغت کو پہنچ چکی تھی۔ اور میرے نزدیک اس وقت حضور کے وجود میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا وجود جلد ہو کر چکا تھا۔ اس کا مزید ثبوت یہ بھی ہے۔ کہ حضرت مرزا سلطان احمد صاحب کے بیعت کرنے سے چند دن قبل جب میں نے انہیں یہ روایا سنائی۔ تو ان کے آنکھوں سے آنسو جاری ہو گئے۔ اور انہوں نے میرا ہاتھ پکڑ کر کہا۔ کہ ڈاکٹر صاحب میرے لئے بھی دعا کرو۔ کہ میں بھی ان دنوں میں داخل ہوجاؤں۔ چنانچہ اس کے چند دنوں بعد ہی مرزا صاحب نے بیعت کر لی۔

(دیکھو الفضل اردو ستمبر ۱۹۳۳ء) میرے نزدیک اس امر کا ایک واضح ثبوت ہے کہ حضرت امیر المومنین ایضاً اللہ تعالیٰ نے بفرہ العزیز اپنے والد حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے رنگ میں پورے دیکھنے ہو چکے تھے۔ تب تو پورے بھائی نے اپنے چھوٹے بھائی کے ہاتھ پر کچھ منظر کر لیا۔ جبکہ ان میں انہیں اپنے والد کی شکل نظر آئی۔

داخرد دعوت اذان الحمد لله العالمین ٹوٹ۔ یہ مضمون الفضل پر اپریل ۱۹۳۳ء میں شائع ہو چکا ہے۔

ولادت

فاک رکو خدا تعالیٰ نے پوتا عطا فرمایا ہے۔ اس کی درازی عمر اور خادم دین ہونے کے لئے احباب جماعت اور درویشان قادیان دعا فرمائیں۔ فاک رسر دارخان احمدی عفی عنہ پریذیٹ جماعت احمدی مولانا کمال گڑھ ضلع گوجرانوالہ خطا و کتابت کرتے وقت چٹ ممبر کا حالہ ضرور دیا کریں

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک بیکنی کا عملی ظہور

(ان کو ہم چاہتے تھے خود صاحب کمال ایم۔ اے ناظر اصلاح و ارشاد)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عظمت ان پیشکش یا جرح اور یورپ کی ملکات کے متعلق تھی اس کے بعض حصے لفظی طور پر پورے ہوئے ہیں مثلاً "زاد بھی ہوگا تو جو کاس نظر ہی باحال ناز" اس میں عجیب بات یہ ہے کہ فتح تو اتحادیوں کی ہوئی جس میں زاد بھی شامل تھا لیکن باوجود فتح کے زاد اور اس کے خاندان کی ایسی حالت زاد ہوئی جو دنیا کے لئے باعث طہرت ہے۔ اسی طرح بعض در حصے میں لفظی طور پر پورے ہوئے ہیں مگر ہمارے لفظ میں انکو دیکھا دیکھا حقیقت نہیں کیا گیا۔ جب یہ تباہی فرانس اور جرمنی اور روس اور انگلینڈ پر مادل کی طرح محیط ہو رہی تھی اور انسانی جان کی قیمت ایک مردہ بیلے کے برابر ہو چکی تھی سٹی میں ان دنوں انگلستان میں تھا۔ جرمن ویز پٹلیس رات کے وقت لندن کے مشہور بازاروں پر بھاری گرتے تھے اور صبح جب تم جانتے تھے تو جرحی مشہور بلاتوں اور بازاروں کے وہاں بیلے کے بائیر لگے ہوتے تھے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا الہام کہ "میں شہروں کو گرتے دیکھتا ہوں اور آبادیوں کو دیران پاتا ہوں"

حضور ایدہ اللہ سے والہانہ محبت و عقیدت کا اظہار

۱۹۵۶
منافقین سے بیزاری کا اعلان
پاکستان کے طول و عرض سے احمدی جماعتوں کی قراردادیں

جو اس لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو پسر موعود اور صلح موعود کے بارے میں دی ستمی و حضور کی ذات والا صفات میں پوری ہوئی ہیں حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کا بھی یہی ایمان تھا۔ اعلیٰ صلح موعود کے ذریعہ سے جماعت کو امٹتا ہے اس سے قبل بھی ایسے فتنے پروانوں اور مفسدوں کی تخریبی کارروائیوں سے بچاتا رہا ہے اور حضور کو ہر میدان میں فتح عظیم سے سرفراز فرمایا ہے اب بھی امٹتا ہے لایقاً حضور کو مگر انہ کا مہمان سے نوازے گا اور ایسے مفسدوں کو خائب و خاسر رکھے گا۔
تا کہ مجلس راہداری

توبہ (مجموعہ)
سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اولیٰ ہر رنگ میں ہمارے لئے درج بالا احکام سنی ہیں اور ہم ان کی مبارک زندگی اور قربانی پر جن بھی ناز کوں کم ہے۔ مگر اس کا مطلب ہرگز نہیں ہے کہ کوئی اپنی ظاہری نسبت کی اور لے کو نظام سلسلہ کو تباہ کرنے کی کوشش کرے۔ ایسا شخص جس طرح یہ خلیفہ وقت کا بدخواہ ہے اسی طرح وہ خلافت اولیٰ کا بھی بدخواہ سمجھا جائے گا۔
خانکار و مولوی سران الحق صاحب حال عقیم ہلی و جماعت احمدیہ پہلی و دہاڑا ڈالاکہ جملہ افراد منافقین کی ان حرکات سے بیزاری کا اظہار کرتے ہیں اور ہم اپنے امٹتے کو حاضر ناظر جان کر حضور سے عہد کرتے ہیں کہ ہماری جان و مال و عزت ہر رنگ میں حاضر ہوگی امٹتے حضور پر نور کو صحت کاملہ و قاعدا عطا فرمائے اور شہریوں کے ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین تم آمین۔
مبارک علی فاضل طالب پوری مبلغ سلسلہ احمدیہ پہلی و دہاڑا ڈالاکہ

مجلس خدام الاحمدیہ
ہم سب حاضرین اجلاس فداقتی کو حاضر ناظر جان کر قسم لگا کر عہد کرتے ہیں کہ ہم اپنے آخری سانس تک ہر قسم کے حالات میں حضور سے و خاداری دکھائیں گے اور نظام خلافت کی بقا اور برتری کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے کو ہر وقت تیار ہیں اور کسی منافق فتنہ پر دوز اور حضور کے بدخواہ ہرگز ہرگز ہمت نہیں کریں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔
تا کہ مجلس خدام الاحمدیہ چنبوٹ

مجلس خدام الاحمدیہ چنبوٹ
ہم سب حاضرین اجلاس فداقتی کو حاضر ناظر جان کر قسم لگا کر عہد کرتے ہیں کہ ہم اپنے آخری سانس تک ہر قسم کے حالات میں حضور سے و خاداری دکھائیں گے اور نظام خلافت کی بقا اور برتری کے لئے ہر قسم کی قربانی کرنے کو ہر وقت تیار ہیں اور کسی منافق فتنہ پر دوز اور حضور کے بدخواہ ہرگز ہرگز ہمت نہیں کریں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔
تا کہ مجلس خدام الاحمدیہ چنبوٹ

مجلس اطفال الاحمدیہ
بہ اجلاس منافقین کو خلافت و جماعت کا دشمن نہیں کرتا ہے اور ان سے کمال برأت اور بے لطفی کا اظہار کرتا ہے نیز یہ اجلاس حضور پر نور کو اپنی زاداداری اور حجت کا حق دلاتا ہے اور دست بدعا ہے۔ کہ امٹتے حضور کو کسی اور کام کرنے والی صحت عطا فرمائے۔ شریف احمد سیکرٹری مجلس اطفال الاحمدیہ سرگودھا۔

لجنہ امانہ اللہ سیالکوٹ
لجنہ امانہ اللہ سیالکوٹ حضور ایدہ اللہ کو یقین دلاتی ہے کہ ہم سب خواہیں ان فتنہ پر دوزوں کو نفرت کی نگاہ سے دیکھتی ہیں جو حضور کو خلافت سے جماعت کو برشتہ کرتے کا منصوبہ بنا رہے ہیں۔ ہم انشاء اللہ ان کی ہر کوشش کو ناکام بنا کر دم لیں گی اور خلافت کی عظمت و حرمت کے قیام کی راہ میں کسی دنیوی محبت و شمش کو حائل نہ ہونے دینگیں۔ جیسا ایمان ہے کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی مخالفت کرنے والے دین دنیوی میں ذلیل و خوار ہوں گے۔ سیکرٹری لجنہ امانہ اللہ سیالکوٹ

وانہ ضلع ہزارہ
جماعت احمدیہ دائرہ ضلع ہزارہ کا یہ ہنگامی اجلاس شریعتاً و عقیدتاً گروہ کی حفظ و حراست سے بیزاری کا اظہار کرتا ہے اور اپنے مفقود امام کی خدمت میں اخلص و عقیدت کے عہد کی تجدید کرتا ہے۔ ہم خلافت کی حفاظت کے لئے ہر قسم کی قربانی والی اور عزت کی قربانی دینے کے لئے تیار ہیں۔ امٹتے حضور کو صحت و تندرستی و درازی عمر عطا فرمائے۔ پریڈیشن جماعت احمدیہ

مجلس عاملہ مجلس خدام الاحمدیہ راہداری
حضور کی خدمت میں مجلس عاملہ منافقین سے انتہائی بیزاری اور اپنی برأت کا اظہار کرتی ہے۔ امٹتے لئے ساری جماعت کو ان لوگوں کے شر سے محفوظ رکھے اور اس کا حامی و ناصر نہ رہے۔ آمین۔
جمہوریت رکھتے ہیں کہ امٹتے لئے انہ

چند گھنٹوں میں بعض دفعہ کی کمی لاکھ آدمی مارے جاتے یا زخمی ہوجاتے تھے۔ دنیا میں ایسی طاقت تاریخ کی کسی کتاب میں نہیں تھی۔ اس لڑائی کی تاریخ میں لکھا ہے کہ پہلے دن کی لڑائی میں دو لاکھ آدمی مارے گئے یا زخمی ہوئے۔ اس سے میرے خیال میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے الہام کے یہ الفاظ پورے ہوتے ہیں:۔۔۔ "رات جو رکھتے تھے پوٹا لیں بکنگ باکس صبح کر دیگی انہیں مثل درختان چنار"

کامیابی

میاں عبدالحی صاحب مبلغ انڈونیشیا نے اس سال ایف۔ اے (انگلش) کا امتحان دیا تھا۔ آپ نے ۱۰۵ نمبر حاصل کئے اور اس طرح صرف انگریزی کا امتحان دینے والوں میں سے یونیورسٹی میں داخل ہوئے۔ احباب دعا فرمائیں کہ امٹتے تالی یہ کامیابی مبارک کرے۔ میاں عبدالحی صاحب انڈونیشیا میں تبلیغ اسلام کرنے کے لئے وہاں سے روانہ ہو چکے ہیں۔ احباب مغز کے بخیریت و انتقام پہنچے ہونے اور تبلیغ میں کامیابی کے لئے بھی دعا فرمائیں۔

درخواستہائے دعا

- (۱) میرا لاکا عزیزیم مقبول احمدیہ اور سیریا کا آخری امتحان دے رہا ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ امٹتے لے نماؤں کامیابی عطا فرمائے آمین۔
- (۲) ڈاکٹر عبدالستار شاہ چنگ پور ضلع لاہور میرے بھائی چہرہ ساری محمد الدین صاحب کا اہلیہ عرصے سے بیمار ہیں آئی جی احباب کرام و برہگان دن کی شفا کے لئے دعا فرمائیں۔ (چہرہ ساری) عبدالمجید کا ایک دفعہ خدام الاحمدیہ رہوہ

کو پورا ہونے میں نے اپنی آنکھوں سے دیکھا اسی طرح حضور نے فرمایا کہ "تایاں خوں کی چلیں گی جیسے آب و دربار" میں انگلستان میں تھا کہ اہم نصابی پریکٹس سے جرمن نوجوان اور دوسری طرف انگریز اور فرانسیسی نوجوان میں جگہ ہوئی جو کئی دنوں تک جاری رہی۔ جرمن اس نہ کو عبور کرنا چاہتے تھے اور انگریز اور فرانسیسی اس نہ کو عبور کرنے سے روکنا چاہتے تھے اس لئے جنگ نہ ہوئی اور اس نہ پر ہی کشتیوں کے پھٹتے لگ گئے۔ اور اخباروں میں یہ بات شائع ہوئی کہ مردوں سے نہر بھر گئی ہے۔ اور مردے بے مردہ گرنے اب جو مردوں کی دیواریں گئی ہے جہی دن بک کام دے رہی ہے۔ اور طرفین سے جب حملہ ہوتا ہے تو مردوں کے تودوں کے اوپر سے ہونے ہوتا ہے۔ اور نہر کا پانی جب مردوں کے خون سے ملتا ہے تو خون کی شکل اختیار کرتا ہے۔ کسی دن تک اہم نصابی خوں اور پانی کی آمیزش سے بہتی رہی۔ جیسے حضور نے الہام الہی سے جنہ پا کر فرمایا تھا "خون کے مردوں کے کوہستان کے آب و اوان شریخ ہوجائیں گے جیسے ہو شراب انجبار" لفظاً پورا ہوا۔

مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور

مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور

مسن باڈہ تحصیل ڈوگری

جماعت احمدیہ حضرت امیر المؤمنین
صلی اللہ علیہ وسلم کے مخلصین
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور

کلمتہ

جماعت احمدیہ حضرت امیر المؤمنین
صلی اللہ علیہ وسلم کے مخلصین
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور
مجلس خدام الاحمدیہ جمال پور

لجنہ امانہ اللہ کنری

لجنہ امانہ اللہ کنری
لجنہ امانہ اللہ کنری
لجنہ امانہ اللہ کنری
لجنہ امانہ اللہ کنری
لجنہ امانہ اللہ کنری
لجنہ امانہ اللہ کنری
لجنہ امانہ اللہ کنری
لجنہ امانہ اللہ کنری
لجنہ امانہ اللہ کنری
لجنہ امانہ اللہ کنری

فیروزوالہ

فیروزوالہ
فیروزوالہ
فیروزوالہ
فیروزوالہ
فیروزوالہ
فیروزوالہ
فیروزوالہ
فیروزوالہ
فیروزوالہ
فیروزوالہ

گھٹیا لیاں ضلع سیالکوٹ

جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں
جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں
جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں
جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں
جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں
جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں
جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں
جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں
جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں
جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں

کوہ ووال

کوہ ووال
کوہ ووال
کوہ ووال
کوہ ووال
کوہ ووال
کوہ ووال
کوہ ووال
کوہ ووال
کوہ ووال
کوہ ووال

ذکوۃ کی ادائیگی

ذکوۃ کی ادائیگی
ذکوۃ کی ادائیگی
ذکوۃ کی ادائیگی
ذکوۃ کی ادائیگی
ذکوۃ کی ادائیگی
ذکوۃ کی ادائیگی
ذکوۃ کی ادائیگی
ذکوۃ کی ادائیگی
ذکوۃ کی ادائیگی
ذکوۃ کی ادائیگی

نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے شائع شدہ دو پمفلٹ

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی رائے

نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے حال ہی میں دو پمفلٹ بعنوان (۱) آکناف عالم
میں تبلیغ اسلام اور جماعت احمدیہ اور (۲) خاتم الانبیاء کا عظیم الشان مقام
نہایت خوبصورت پیرسے میں شائع کئے گئے ہیں۔ پہلے پمفلٹ میں رسالہ لائف کے اس مضمون کا
ترجمہ اور تصاویر ہیں۔ جو رسالہ مذکور نے سال گذشتہ اسلام پب لکھا تھا۔ اور جس میں جماعت
احمدیہ کی تبلیغی ماسٹی کا بھی خاص طور پر ذکر ہے۔ اور دوسرے پمفلٹ میں آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کی شان اقدس کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب سے چند نثر سب
اقتباسات پیش کئے گئے ہیں۔ ان دونوں پمفلٹوں کے ملاحظہ فرمانے کے بعد حضرت مرزا
بشیر احمد صاحب ام لے مدظلہ العالی نے حسب ذیل رائے کا اظہار فرمایا ہے۔

”یہ سلسلہ بہت مفید ہے اسے جاری رکھنا چاہیے
اور مختلف قسم کے مضمونوں پر چھوٹے چھوٹے خوبصورت
دیدہ زیب رسائل لکھتے رہنا چاہیے۔ موجودہ رسالے
صدوری اور معنوی ہر دو خوبیوں کے لحاظ سے قابل تعریف ہیں۔
اللہ تعالیٰ انہیں نافع ان بنائے۔“

احباب کرام! ان ہر دو رسالوں کو زیادہ سے زیادہ دوسروں تک پہنچانے
اور مفید اثر پیدا کرنے کے لئے نظارت ہدایہ سے فوری طور پر مرگولیں۔
”آکناف عالم میں تبلیغ اسلام“ پمفلٹ کی قیمت دس روپے سنگلہ اور
دو آنے فی پمفلٹ۔ اور ”خاتم الانبیاء کا عظیم الشان مقام“ کی ایک آنہ فی پمفلٹ ہے
ناظم اصلاح و ارشاد اردو

اعلان دارالقضاء

خان غلام محمد صاحب مرحوم آف گلگت کے بعض دشمنان نے درخواست دی ہے کہ خاندان
مرحوم کی رمانت ذاتی من کی اہلیہ خدیجہ بیگم صاحبہ کے نام منتقل کر دی جائے۔ اگر اس درخواست
پر ان کے کسی وارث کو اعتراض ہو تو جویم راضاعت اعلان ہلے سے دو ہفتے کے اندر اندر دارالقضاء
کو اطلاع دیں۔ ناظم دارالقضاء سلسلہ عالیہ احمدیہ

درخواستہائے دعا

- ۱۔ کوہ ووال کے بعض دشمنان نے درخواست دی ہے کہ خاندان
مرحوم کی رمانت ذاتی من کی اہلیہ خدیجہ بیگم صاحبہ کے نام منتقل کر دی جائے۔ اگر اس درخواست
پر ان کے کسی وارث کو اعتراض ہو تو جویم راضاعت اعلان ہلے سے دو ہفتے کے اندر اندر دارالقضاء
کو اطلاع دیں۔ ناظم دارالقضاء سلسلہ عالیہ احمدیہ
- ۲۔ کوہ ووال کے بعض دشمنان نے درخواست دی ہے کہ خاندان
مرحوم کی رمانت ذاتی من کی اہلیہ خدیجہ بیگم صاحبہ کے نام منتقل کر دی جائے۔ اگر اس درخواست
پر ان کے کسی وارث کو اعتراض ہو تو جویم راضاعت اعلان ہلے سے دو ہفتے کے اندر اندر دارالقضاء
کو اطلاع دیں۔ ناظم دارالقضاء سلسلہ عالیہ احمدیہ
- ۳۔ کوہ ووال کے بعض دشمنان نے درخواست دی ہے کہ خاندان
مرحوم کی رمانت ذاتی من کی اہلیہ خدیجہ بیگم صاحبہ کے نام منتقل کر دی جائے۔ اگر اس درخواست
پر ان کے کسی وارث کو اعتراض ہو تو جویم راضاعت اعلان ہلے سے دو ہفتے کے اندر اندر دارالقضاء
کو اطلاع دیں۔ ناظم دارالقضاء سلسلہ عالیہ احمدیہ
- ۴۔ کوہ ووال کے بعض دشمنان نے درخواست دی ہے کہ خاندان
مرحوم کی رمانت ذاتی من کی اہلیہ خدیجہ بیگم صاحبہ کے نام منتقل کر دی جائے۔ اگر اس درخواست
پر ان کے کسی وارث کو اعتراض ہو تو جویم راضاعت اعلان ہلے سے دو ہفتے کے اندر اندر دارالقضاء
کو اطلاع دیں۔ ناظم دارالقضاء سلسلہ عالیہ احمدیہ
- ۵۔ کوہ ووال کے بعض دشمنان نے درخواست دی ہے کہ خاندان
مرحوم کی رمانت ذاتی من کی اہلیہ خدیجہ بیگم صاحبہ کے نام منتقل کر دی جائے۔ اگر اس درخواست
پر ان کے کسی وارث کو اعتراض ہو تو جویم راضاعت اعلان ہلے سے دو ہفتے کے اندر اندر دارالقضاء
کو اطلاع دیں۔ ناظم دارالقضاء سلسلہ عالیہ احمدیہ
- ۶۔ کوہ ووال کے بعض دشمنان نے درخواست دی ہے کہ خاندان
مرحوم کی رمانت ذاتی من کی اہلیہ خدیجہ بیگم صاحبہ کے نام منتقل کر دی جائے۔ اگر اس درخواست
پر ان کے کسی وارث کو اعتراض ہو تو جویم راضاعت اعلان ہلے سے دو ہفتے کے اندر اندر دارالقضاء
کو اطلاع دیں۔ ناظم دارالقضاء سلسلہ عالیہ احمدیہ

تحریک جدید مطالبہ کی اہمیت

۱۹۵۸

حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے ان کی تشریح و توضیح یوں فرمائی

۱۔ ان میں سے ایک بے غور اور فکر کے بد نتیجہ رکھا گیا ہے۔

۲۔ ان میں سے ایک بھی ایسا نہیں جو سلسلہ کی ترقی میں مدد نہ ہو۔

۳۔ ان میں سے ہر ایک سبجے جو بڑا ترقی پالنے والا اور بہت بڑا درست بننے والا اور دشمن کو زبردست رکھنے والا ہے۔

۴۔ ان میں سے کوئی ایک چیز بھی نظر انداز کرنے والی نہیں۔ اور ایک بھی ایسی نہیں کہ اس کے بغیر ہماری ترقی کی عمارت کھلی ہو سکے۔

تحریک کے اصول

”میں یہ بتانا چاہتا ہوں کہ یہ نوید میں کی تحریک اصل تحریک کا ایک حصہ بھی نہیں۔ بقیہ تحریک میں جو اصول ہیں وہ بہت زیادہ مفید اور اہم ہیں۔ ان کے لئے ان پر زیادہ سے زیادہ عمل کی ضرورت ہے۔“

افراد جماعت کا اصل کام

خالی روپ جمع کر لینے سے کچھ نہیں بن سکتا۔ اصل کام وہ ہے۔ جو جماعت کو خود کرنا ہے۔ روپیہ تو ایسے حصوں کے لئے ہے جہاں بچھو جماعت خود کام نہیں کر سکتی۔ قرآن کریم سے کہیں یہ پتہ نہیں چلتا۔ کہ کسی نبی نے مزدوروں کے ذریعہ فتح حاصل کی ہو۔ کوئی سچی ایسا نہ تھا جس نے مبلغ اور مدرس کو کر کے برائے ہوا۔ خود حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں ایک مبلغ بھی ڈکرتھا۔

جیت تک جماعت کا ہر فرد سرگرم ہو کر اپنی پرکھ کر دین کے لئے میدان میں نہ آئے اس وقت کامیابی نہیں ہو سکتی۔
اسے اگر لیکن جماعت آدمی اپنا اپنا کام کرے کہ کیا یہ روح ہم نے اپنے اور افراد جماعت کے اندر پیدا کرنے کی کوشش کی ہے؟

دیکھیں اعمال تحریک جدید

جلسہ سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم

۲۶ اگست ۱۹۵۶ء کو وسیع پیمانے پر منعقد کیا جائے
تمام جماعتوں کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جلسہ سیرت النبوی صلی اللہ علیہ وسلم ۲۶ اگست ۱۹۵۶ء کو پوری تیاری اور شان و شوکت سے کئے جائیں۔ جماعتیں انتظامات اچھی سے کر لیں۔
ناظر اصلاح و ارشاد

اعانت الفضل

محرم محمد اکرم صاحب میرا بن پر محمد بخش صاحب اڈو دیکت گورنوالہ نے اپنی ہمیشہ سے محترمہ ایس اختر پر صاحبہ کی ادیب عالم کے امتحان میں فرسٹ ڈیگریز میں کامیاب ہونے کی خوشخبری میں مبلغ دس روپے بطور اعانت الفضل بھجوانے میں جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔ ان کی طرف سے دو مستحقین کے نام سال بھر کے لئے خطبہ جاری کر دیا جائے گا۔
برادر محمد شمس الدین صاحب کو خدمات کے لئے ۲۸ روپے ہفتہ دوسرا لاکھ اعطا فرمایا ہے۔ احباب کو مولود کی درازی عمر اور قدامت بخشنے کے لئے دعا فرمائیں۔ بشارت احمد بشیر

۱۔ توسیع تاریخ داخلہ میڈیکل سکول بہاول پور

آخری تاریخ برائے درخواست داخلہ ۳۰ ستمبر کی بجائے ۱۴ اکتوبر کی ہے (دیکھئے ٹائمز)

۲۔ پاکستان نیوی کیدٹس کے لئے امتحان داخلہ ۱۹۵۶ء

تعمیراتی امتحان ۳ تا ۶ ستمبر ۱۹۵۶ء کو کراچی، لاہور، راولپنڈی، پشاور، ڈھاکہ، چٹاگانگ، سلہٹ، مضامین، انگلش، جنرل ناٹج، اتھلیٹک ریاضی نیز دہلائی فرانس نظریہ اختیار کرنی۔ اور اس کے علاوہ مندرجہ ذیل میں سے کوئی ایک دوسرا اختیار کرنا۔ میٹرک یا چیوگرانی، ایکو ناٹس، اگلٹا ریاضی، اگلٹا فزکس، ادنیٰ کیمسٹری، میڈیا امتحان انٹرمیڈیٹ ریاضی کے لئے ۲۵ روپائی معائنہ تک ۲۰ پاس کرنا۔
سلیبس میٹرک ہی۔ اسوائف میٹرک ۱۹۵۵ء اور ڈیپارٹمنٹ ۱۹۵۶ء تاحال اوٹ لائسنس آف ڈیپارٹمنٹ ۱۹۵۵ء تاحال۔

شرائط۔ غیر شاہی مندرجہ عمر ۱۶ تا ۱۸ ۱/۲ تا ۱۸ ۱/۲ یا ۱۹ یا ۲۰ یا ۲۱ یا ۲۲ یا ۲۳ یا ۲۴ یا ۲۵ یا ۲۶ یا ۲۷ یا ۲۸ یا ۲۹ یا ۳۰ یا ۳۱ یا ۳۲ یا ۳۳ یا ۳۴ یا ۳۵ یا ۳۶ یا ۳۷ یا ۳۸ یا ۳۹ یا ۴۰ یا ۴۱ یا ۴۲ یا ۴۳ یا ۴۴ یا ۴۵ یا ۴۶ یا ۴۷ یا ۴۸ یا ۴۹ یا ۵۰ یا ۵۱ یا ۵۲ یا ۵۳ یا ۵۴ یا ۵۵ یا ۵۶ یا ۵۷ یا ۵۸ یا ۵۹ یا ۶۰ یا ۶۱ یا ۶۲ یا ۶۳ یا ۶۴ یا ۶۵ یا ۶۶ یا ۶۷ یا ۶۸ یا ۶۹ یا ۷۰ یا ۷۱ یا ۷۲ یا ۷۳ یا ۷۴ یا ۷۵ یا ۷۶ یا ۷۷ یا ۷۸ یا ۷۹ یا ۸۰ یا ۸۱ یا ۸۲ یا ۸۳ یا ۸۴ یا ۸۵ یا ۸۶ یا ۸۷ یا ۸۸ یا ۸۹ یا ۹۰ یا ۹۱ یا ۹۲ یا ۹۳ یا ۹۴ یا ۹۵ یا ۹۶ یا ۹۷ یا ۹۸ یا ۹۹ یا ۱۰۰ یا ۱۰۱ یا ۱۰۲ یا ۱۰۳ یا ۱۰۴ یا ۱۰۵ یا ۱۰۶ یا ۱۰۷ یا ۱۰۸ یا ۱۰۹ یا ۱۱۰ یا ۱۱۱ یا ۱۱۲ یا ۱۱۳ یا ۱۱۴ یا ۱۱۵ یا ۱۱۶ یا ۱۱۷ یا ۱۱۸ یا ۱۱۹ یا ۱۲۰ یا ۱۲۱ یا ۱۲۲ یا ۱۲۳ یا ۱۲۴ یا ۱۲۵ یا ۱۲۶ یا ۱۲۷ یا ۱۲۸ یا ۱۲۹ یا ۱۳۰ یا ۱۳۱ یا ۱۳۲ یا ۱۳۳ یا ۱۳۴ یا ۱۳۵ یا ۱۳۶ یا ۱۳۷ یا ۱۳۸ یا ۱۳۹ یا ۱۴۰ یا ۱۴۱ یا ۱۴۲ یا ۱۴۳ یا ۱۴۴ یا ۱۴۵ یا ۱۴۶ یا ۱۴۷ یا ۱۴۸ یا ۱۴۹ یا ۱۵۰ یا ۱۵۱ یا ۱۵۲ یا ۱۵۳ یا ۱۵۴ یا ۱۵۵ یا ۱۵۶ یا ۱۵۷ یا ۱۵۸ یا ۱۵۹ یا ۱۶۰ یا ۱۶۱ یا ۱۶۲ یا ۱۶۳ یا ۱۶۴ یا ۱۶۵ یا ۱۶۶ یا ۱۶۷ یا ۱۶۸ یا ۱۶۹ یا ۱۷۰ یا ۱۷۱ یا ۱۷۲ یا ۱۷۳ یا ۱۷۴ یا ۱۷۵ یا ۱۷۶ یا ۱۷۷ یا ۱۷۸ یا ۱۷۹ یا ۱۸۰ یا ۱۸۱ یا ۱۸۲ یا ۱۸۳ یا ۱۸۴ یا ۱۸۵ یا ۱۸۶ یا ۱۸۷ یا ۱۸۸ یا ۱۸۹ یا ۱۹۰ یا ۱۹۱ یا ۱۹۲ یا ۱۹۳ یا ۱۹۴ یا ۱۹۵ یا ۱۹۶ یا ۱۹۷ یا ۱۹۸ یا ۱۹۹ یا ۲۰۰ یا ۲۰۱ یا ۲۰۲ یا ۲۰۳ یا ۲۰۴ یا ۲۰۵ یا ۲۰۶ یا ۲۰۷ یا ۲۰۸ یا ۲۰۹ یا ۲۱۰ یا ۲۱۱ یا ۲۱۲ یا ۲۱۳ یا ۲۱۴ یا ۲۱۵ یا ۲۱۶ یا ۲۱۷ یا ۲۱۸ یا ۲۱۹ یا ۲۲۰ یا ۲۲۱ یا ۲۲۲ یا ۲۲۳ یا ۲۲۴ یا ۲۲۵ یا ۲۲۶ یا ۲۲۷ یا ۲۲۸ یا ۲۲۹ یا ۲۳۰ یا ۲۳۱ یا ۲۳۲ یا ۲۳۳ یا ۲۳۴ یا ۲۳۵ یا ۲۳۶ یا ۲۳۷ یا ۲۳۸ یا ۲۳۹ یا ۲۴۰ یا ۲۴۱ یا ۲۴۲ یا ۲۴۳ یا ۲۴۴ یا ۲۴۵ یا ۲۴۶ یا ۲۴۷ یا ۲۴۸ یا ۲۴۹ یا ۲۵۰ یا ۲۵۱ یا ۲۵۲ یا ۲۵۳ یا ۲۵۴ یا ۲۵۵ یا ۲۵۶ یا ۲۵۷ یا ۲۵۸ یا ۲۵۹ یا ۲۶۰ یا ۲۶۱ یا ۲۶۲ یا ۲۶۳ یا ۲۶۴ یا ۲۶۵ یا ۲۶۶ یا ۲۶۷ یا ۲۶۸ یا ۲۶۹ یا ۲۷۰ یا ۲۷۱ یا ۲۷۲ یا ۲۷۳ یا ۲۷۴ یا ۲۷۵ یا ۲۷۶ یا ۲۷۷ یا ۲۷۸ یا ۲۷۹ یا ۲۸۰ یا ۲۸۱ یا ۲۸۲ یا ۲۸۳ یا ۲۸۴ یا ۲۸۵ یا ۲۸۶ یا ۲۸۷ یا ۲۸۸ یا ۲۸۹ یا ۲۹۰ یا ۲۹۱ یا ۲۹۲ یا ۲۹۳ یا ۲۹۴ یا ۲۹۵ یا ۲۹۶ یا ۲۹۷ یا ۲۹۸ یا ۲۹۹ یا ۳۰۰ یا ۳۰۱ یا ۳۰۲ یا ۳۰۳ یا ۳۰۴ یا ۳۰۵ یا ۳۰۶ یا ۳۰۷ یا ۳۰۸ یا ۳۰۹ یا ۳۱۰ یا ۳۱۱ یا ۳۱۲ یا ۳۱۳ یا ۳۱۴ یا ۳۱۵ یا ۳۱۶ یا ۳۱۷ یا ۳۱۸ یا ۳۱۹ یا ۳۲۰ یا ۳۲۱ یا ۳۲۲ یا ۳۲۳ یا ۳۲۴ یا ۳۲۵ یا ۳۲۶ یا ۳۲۷ یا ۳۲۸ یا ۳۲۹ یا ۳۳۰ یا ۳۳۱ یا ۳۳۲ یا ۳۳۳ یا ۳۳۴ یا ۳۳۵ یا ۳۳۶ یا ۳۳۷ یا ۳۳۸ یا ۳۳۹ یا ۳۴۰ یا ۳۴۱ یا ۳۴۲ یا ۳۴۳ یا ۳۴۴ یا ۳۴۵ یا ۳۴۶ یا ۳۴۷ یا ۳۴۸ یا ۳۴۹ یا ۳۵۰ یا ۳۵۱ یا ۳۵۲ یا ۳۵۳ یا ۳۵۴ یا ۳۵۵ یا ۳۵۶ یا ۳۵۷ یا ۳۵۸ یا ۳۵۹ یا ۳۶۰ یا ۳۶۱ یا ۳۶۲ یا ۳۶۳ یا ۳۶۴ یا ۳۶۵ یا ۳۶۶ یا ۳۶۷ یا ۳۶۸ یا ۳۶۹ یا ۳۷۰ یا ۳۷۱ یا ۳۷۲ یا ۳۷۳ یا ۳۷۴ یا ۳۷۵ یا ۳۷۶ یا ۳۷۷ یا ۳۷۸ یا ۳۷۹ یا ۳۸۰ یا ۳۸۱ یا ۳۸۲ یا ۳۸۳ یا ۳۸۴ یا ۳۸۵ یا ۳۸۶ یا ۳۸۷ یا ۳۸۸ یا ۳۸۹ یا ۳۹۰ یا ۳۹۱ یا ۳۹۲ یا ۳۹۳ یا ۳۹۴ یا ۳۹۵ یا ۳۹۶ یا ۳۹۷ یا ۳۹۸ یا ۳۹۹ یا ۴۰۰ یا ۴۰۱ یا ۴۰۲ یا ۴۰۳ یا ۴۰۴ یا ۴۰۵ یا ۴۰۶ یا ۴۰۷ یا ۴۰۸ یا ۴۰۹ یا ۴۱۰ یا ۴۱۱ یا ۴۱۲ یا ۴۱۳ یا ۴۱۴ یا ۴۱۵ یا ۴۱۶ یا ۴۱۷ یا ۴۱۸ یا ۴۱۹ یا ۴۲۰ یا ۴۲۱ یا ۴۲۲ یا ۴۲۳ یا ۴۲۴ یا ۴۲۵ یا ۴۲۶ یا ۴۲۷ یا ۴۲۸ یا ۴۲۹ یا ۴۳۰ یا ۴۳۱ یا ۴۳۲ یا ۴۳۳ یا ۴۳۴ یا ۴۳۵ یا ۴۳۶ یا ۴۳۷ یا ۴۳۸ یا ۴۳۹ یا ۴۴۰ یا ۴۴۱ یا ۴۴۲ یا ۴۴۳ یا ۴۴۴ یا ۴۴۵ یا ۴۴۶ یا ۴۴۷ یا ۴۴۸ یا ۴۴۹ یا ۴۵۰ یا ۴۵۱ یا ۴۵۲ یا ۴۵۳ یا ۴۵۴ یا ۴۵۵ یا ۴۵۶ یا ۴۵۷ یا ۴۵۸ یا ۴۵۹ یا ۴۶۰ یا ۴۶۱ یا ۴۶۲ یا ۴۶۳ یا ۴۶۴ یا ۴۶۵ یا ۴۶۶ یا ۴۶۷ یا ۴۶۸ یا ۴۶۹ یا ۴۷۰ یا ۴۷۱ یا ۴۷۲ یا ۴۷۳ یا ۴۷۴ یا ۴۷۵ یا ۴۷۶ یا ۴۷۷ یا ۴۷۸ یا ۴۷۹ یا ۴۸۰ یا ۴۸۱ یا ۴۸۲ یا ۴۸۳ یا ۴۸۴ یا ۴۸۵ یا ۴۸۶ یا ۴۸۷ یا ۴۸۸ یا ۴۸۹ یا ۴۹۰ یا ۴۹۱ یا ۴۹۲ یا ۴۹۳ یا ۴۹۴ یا ۴۹۵ یا ۴۹۶ یا ۴۹۷ یا ۴۹۸ یا ۴۹۹ یا ۵۰۰ یا ۵۰۱ یا ۵۰۲ یا ۵۰۳ یا ۵۰۴ یا ۵۰۵ یا ۵۰۶ یا ۵۰۷ یا ۵۰۸ یا ۵۰۹ یا ۵۱۰ یا ۵۱۱ یا ۵۱۲ یا ۵۱۳ یا ۵۱۴ یا ۵۱۵ یا ۵۱۶ یا ۵۱۷ یا ۵۱۸ یا ۵۱۹ یا ۵۲۰ یا ۵۲۱ یا ۵۲۲ یا ۵۲۳ یا ۵۲۴ یا ۵۲۵ یا ۵۲۶ یا ۵۲۷ یا ۵۲۸ یا ۵۲۹ یا ۵۳۰ یا ۵۳۱ یا ۵۳۲ یا ۵۳۳ یا ۵۳۴ یا ۵۳۵ یا ۵۳۶ یا ۵۳۷ یا ۵۳۸ یا ۵۳۹ یا ۵۴۰ یا ۵۴۱ یا ۵۴۲ یا ۵۴۳ یا ۵۴۴ یا ۵۴۵ یا ۵۴۶ یا ۵۴۷ یا ۵۴۸ یا ۵۴۹ یا ۵۵۰ یا ۵۵۱ یا ۵۵۲ یا ۵۵۳ یا ۵۵۴ یا ۵۵۵ یا ۵۵۶ یا ۵۵۷ یا ۵۵۸ یا ۵۵۹ یا ۵۶۰ یا ۵۶۱ یا ۵۶۲ یا ۵۶۳ یا ۵۶۴ یا ۵۶۵ یا ۵۶۶ یا ۵۶۷ یا ۵۶۸ یا ۵۶۹ یا ۵۷۰ یا ۵۷۱ یا ۵۷۲ یا ۵۷۳ یا ۵۷۴ یا ۵۷۵ یا ۵۷۶ یا ۵۷۷ یا ۵۷۸ یا ۵۷۹ یا ۵۸۰ یا ۵۸۱ یا ۵۸۲ یا ۵۸۳ یا ۵۸۴ یا ۵۸۵ یا ۵۸۶ یا ۵۸۷ یا ۵۸۸ یا ۵۸۹ یا ۵۹۰ یا ۵۹۱ یا ۵۹۲ یا ۵۹۳ یا ۵۹۴ یا ۵۹۵ یا ۵۹۶ یا ۵۹۷ یا ۵۹۸ یا ۵۹۹ یا ۶۰۰ یا ۶۰۱ یا ۶۰۲ یا ۶۰۳ یا ۶۰۴ یا ۶۰۵ یا ۶۰۶ یا ۶۰۷ یا ۶۰۸ یا ۶۰۹ یا ۶۱۰ یا ۶۱۱ یا ۶۱۲ یا ۶۱۳ یا ۶۱۴ یا ۶۱۵ یا ۶۱۶ یا ۶۱۷ یا ۶۱۸ یا ۶۱۹ یا ۶۲۰ یا ۶۲۱ یا ۶۲۲ یا ۶۲۳ یا ۶۲۴ یا ۶۲۵ یا ۶۲۶ یا ۶۲۷ یا ۶۲۸ یا ۶۲۹ یا ۶۳۰ یا ۶۳۱ یا ۶۳۲ یا ۶۳۳ یا ۶۳۴ یا ۶۳۵ یا ۶۳۶ یا ۶۳۷ یا ۶۳۸ یا ۶۳۹ یا ۶۴۰ یا ۶۴۱ یا ۶۴۲ یا ۶۴۳ یا ۶۴۴ یا ۶۴۵ یا ۶۴۶ یا ۶۴۷ یا ۶۴۸ یا ۶۴۹ یا ۶۵۰ یا ۶۵۱ یا ۶۵۲ یا ۶۵۳ یا ۶۵۴ یا ۶۵۵ یا ۶۵۶ یا ۶۵۷ یا ۶۵۸ یا ۶۵۹ یا ۶۶۰ یا ۶۶۱ یا ۶۶۲ یا ۶۶۳ یا ۶۶۴ یا ۶۶۵ یا ۶۶۶ یا ۶۶۷ یا ۶۶۸ یا ۶۶۹ یا ۶۷۰ یا ۶۷۱ یا ۶۷۲ یا ۶۷۳ یا ۶۷۴ یا ۶۷۵ یا ۶۷۶ یا ۶۷۷ یا ۶۷۸ یا ۶۷۹ یا ۶۸۰ یا ۶۸۱ یا ۶۸۲ یا ۶۸۳ یا ۶۸۴ یا ۶۸۵ یا ۶۸۶ یا ۶۸۷ یا ۶۸۸ یا ۶۸۹ یا ۶۹۰ یا ۶۹۱ یا ۶۹۲ یا ۶۹۳ یا ۶۹۴ یا ۶۹۵ یا ۶۹۶ یا ۶۹۷ یا ۶۹۸ یا ۶۹۹ یا ۷۰۰ یا ۷۰۱ یا ۷۰۲ یا ۷۰۳ یا ۷۰۴ یا ۷۰۵ یا ۷۰۶ یا ۷۰۷ یا ۷۰۸ یا ۷۰۹ یا ۷۱۰ یا ۷۱۱ یا ۷۱۲ یا ۷۱۳ یا ۷۱۴ یا ۷۱۵ یا ۷۱۶ یا ۷۱۷ یا ۷۱۸ یا ۷۱۹ یا ۷۲۰ یا ۷۲۱ یا ۷۲۲ یا ۷۲۳ یا ۷۲۴ یا ۷۲۵ یا ۷۲۶ یا ۷۲۷ یا ۷۲۸ یا ۷۲۹ یا ۷۳۰ یا ۷۳۱ یا ۷۳۲ یا ۷۳۳ یا ۷۳۴ یا ۷۳۵ یا ۷۳۶ یا ۷۳۷ یا ۷۳۸ یا ۷۳۹ یا ۷۴۰ یا ۷۴۱ یا ۷۴۲ یا ۷۴۳ یا ۷۴۴ یا ۷۴۵ یا ۷۴۶ یا ۷۴۷ یا ۷۴۸ یا ۷۴۹ یا ۷۵۰ یا ۷۵۱ یا ۷۵۲ یا ۷۵۳ یا ۷۵۴ یا ۷۵۵ یا ۷۵۶ یا ۷۵۷ یا ۷۵۸ یا ۷۵۹ یا ۷۶۰ یا ۷۶۱ یا ۷۶۲ یا ۷۶۳ یا ۷۶۴ یا ۷۶۵ یا ۷۶۶ یا ۷۶۷ یا ۷۶۸ یا ۷۶۹ یا ۷۷۰ یا ۷۷۱ یا ۷۷۲ یا ۷۷۳ یا ۷۷۴ یا ۷۷۵ یا ۷۷۶ یا ۷۷۷ یا ۷۷۸ یا ۷۷۹ یا ۷۸۰ یا ۷۸۱ یا ۷۸۲ یا ۷۸۳ یا ۷۸۴ یا ۷۸۵ یا ۷۸۶ یا ۷۸۷ یا ۷۸۸ یا ۷۸۹ یا ۷۹۰ یا ۷۹۱ یا ۷۹۲ یا ۷۹۳ یا ۷۹۴ یا ۷۹۵ یا ۷۹۶ یا ۷۹۷ یا ۷۹۸ یا ۷۹۹ یا ۸۰۰ یا ۸۰۱ یا ۸۰۲ یا ۸۰۳ یا ۸۰۴ یا ۸۰۵ یا ۸۰۶ یا ۸۰۷ یا ۸۰۸ یا ۸۰۹ یا ۸۱۰ یا ۸۱۱ یا ۸۱۲ یا ۸۱۳ یا ۸۱۴ یا ۸۱۵ یا ۸۱۶ یا ۸۱۷ یا ۸۱۸ یا ۸۱۹ یا ۸۲۰ یا ۸۲۱ یا ۸۲۲ یا ۸۲۳ یا ۸۲۴ یا ۸۲۵ یا ۸۲۶ یا ۸۲۷ یا ۸۲۸ یا ۸۲۹ یا ۸۳۰ یا ۸۳۱ یا ۸۳۲ یا ۸۳۳ یا ۸۳۴ یا ۸۳۵ یا ۸۳۶ یا ۸۳۷ یا ۸۳۸ یا ۸۳۹ یا ۸۴۰ یا ۸۴۱ یا ۸۴۲ یا ۸۴۳ یا ۸۴۴ یا ۸۴۵ یا ۸۴۶ یا ۸۴۷ یا ۸۴۸ یا ۸۴۹ یا ۸۵۰ یا ۸۵۱ یا ۸۵۲ یا ۸۵۳ یا ۸۵۴ یا ۸۵۵ یا ۸۵۶ یا ۸۵۷ یا ۸۵۸ یا ۸۵۹ یا ۸۶۰ یا ۸۶۱ یا ۸۶۲ یا ۸۶۳ یا ۸۶۴ یا ۸۶۵ یا ۸۶۶ یا ۸۶۷ یا ۸۶۸ یا ۸۶۹ یا ۸۷۰ یا ۸۷۱ یا ۸۷۲ یا ۸۷۳ یا ۸۷۴ یا ۸۷۵ یا ۸۷۶ یا ۸۷۷ یا ۸۷۸ یا ۸۷۹ یا ۸۸۰ یا ۸۸۱ یا ۸۸۲ یا ۸۸۳ یا ۸۸۴ یا ۸۸۵ یا ۸۸۶ یا ۸۸۷ یا ۸۸۸ یا ۸۸۹ یا ۸۹۰ یا ۸۹۱ یا ۸۹۲ یا ۸۹۳ یا ۸۹۴ یا ۸۹۵ یا ۸۹۶ یا ۸۹۷ یا ۸۹۸ یا ۸۹۹ یا ۹۰۰ یا ۹۰۱ یا ۹۰۲ یا ۹۰۳ یا ۹۰۴ یا ۹۰۵ یا ۹۰۶ یا ۹۰۷ یا ۹۰۸ یا ۹۰۹ یا ۹۱۰ یا ۹۱۱ یا ۹۱۲ یا ۹۱۳ یا ۹۱۴ یا ۹۱۵ یا ۹۱۶ یا ۹۱۷ یا ۹۱۸ یا ۹۱۹ یا ۹۲۰ یا ۹۲۱ یا ۹۲۲ یا ۹۲۳ یا ۹۲۴ یا ۹۲۵ یا ۹۲۶ یا ۹۲۷ یا ۹۲۸ یا ۹۲۹ یا ۹۳۰ یا ۹۳۱ یا ۹۳۲ یا ۹۳۳ یا ۹۳۴ یا ۹۳۵ یا ۹۳۶ یا ۹۳۷ یا ۹۳۸ یا ۹۳۹ یا ۹۴۰ یا ۹۴۱ یا ۹۴۲ یا ۹۴۳ یا ۹۴۴ یا ۹۴۵ یا ۹۴۶ یا ۹۴۷ یا ۹۴۸ یا ۹۴۹ یا ۹۵۰ یا ۹۵۱ یا ۹۵۲ یا ۹۵۳ یا ۹۵۴ یا ۹۵۵ یا ۹۵۶ یا ۹۵۷ یا ۹۵۸ یا ۹۵۹ یا ۹۶۰ یا ۹۶۱ یا ۹۶۲ یا ۹۶۳ یا ۹۶۴ یا ۹۶۵ یا ۹۶۶ یا ۹۶۷ یا ۹۶۸ یا ۹۶۹ یا ۹۷۰ یا ۹۷۱ یا ۹۷۲ یا ۹۷۳ یا ۹۷۴ یا ۹۷۵ یا ۹۷۶ یا ۹۷۷ یا ۹۷۸ یا ۹۷۹ یا ۹۸۰ یا ۹۸۱ یا ۹۸۲ یا ۹۸۳ یا ۹۸۴ یا ۹۸۵ یا ۹۸۶ یا ۹۸۷ یا ۹۸۸ یا ۹۸۹ یا ۹۹۰ یا ۹۹۱ یا ۹۹۲ یا ۹۹۳ یا ۹۹۴ یا ۹۹۵ یا ۹۹۶ یا ۹۹۷ یا ۹۹۸ یا ۹۹۹ یا ۱۰۰۰ یا ۱۰۰۱ یا ۱۰۰۲ یا ۱۰۰۳ یا ۱۰۰۴ یا ۱۰۰۵ یا ۱۰۰۶ یا ۱۰۰۷ یا ۱۰۰۸ یا ۱۰۰۹ یا ۱۰۱۰ یا ۱۰۱۱ یا ۱۰۱۲ یا ۱۰۱۳ یا ۱۰۱۴ یا ۱۰۱۵ یا ۱۰۱۶ یا ۱۰۱۷ یا ۱۰۱۸ یا ۱۰۱۹ یا ۱۰۲۰ یا ۱۰۲۱ یا ۱۰۲۲ یا ۱۰۲۳ یا ۱۰۲۴ یا ۱۰۲۵ یا ۱۰۲۶ یا ۱۰۲۷ یا ۱۰۲۸ یا ۱۰۲۹ یا ۱۰۳۰ یا ۱۰۳۱ یا ۱۰۳۲ یا ۱۰۳۳ یا ۱۰۳۴ یا ۱۰۳۵ یا ۱۰۳۶ یا ۱۰۳۷ یا ۱۰۳۸ یا ۱۰۳۹ یا ۱۰۴۰ یا ۱۰۴۱ یا ۱۰۴۲ یا ۱۰۴۳ یا ۱۰۴۴ یا ۱۰۴۵ یا ۱۰۴۶ یا ۱۰۴۷ یا ۱۰۴۸ یا ۱۰۴۹ یا ۱۰۵۰ یا ۱۰۵۱ یا ۱۰۵۲ یا ۱۰۵۳ یا ۱۰۵۴ یا ۱۰۵۵ یا ۱۰۵۶ یا ۱۰۵۷ یا ۱۰۵۸ یا ۱۰۵۹ یا ۱۰۶۰ یا ۱۰۶۱ یا ۱۰۶۲ یا ۱۰۶۳ یا ۱۰۶۴ یا ۱۰۶۵ یا ۱۰۶۶ یا ۱۰۶۷ یا ۱۰۶۸ یا ۱۰۶۹ یا ۱۰۷۰ یا ۱۰۷۱ یا ۱۰۷۲ یا ۱۰۷۳ یا ۱۰۷۴ یا ۱۰۷۵ یا ۱۰۷۶ یا ۱۰۷۷ یا ۱۰۷۸ یا ۱۰۷۹ یا ۱۰۸۰ یا ۱۰۸۱ یا ۱۰۸۲ یا ۱۰۸۳ یا ۱۰۸۴ یا ۱۰۸۵ یا ۱۰۸۶ یا ۱۰۸۷ یا ۱۰۸۸ یا ۱۰۸۹ یا ۱۰۹۰ یا ۱۰۹۱ یا ۱۰۹۲ یا ۱۰۹۳ یا ۱۰۹۴ یا ۱۰۹۵ یا ۱۰۹۶ یا ۱۰۹۷ یا ۱۰۹۸ یا ۱۰۹۹ یا ۱۱۰۰ یا ۱۱۰۱ یا ۱۱۰۲ یا ۱۱۰۳ یا ۱۱۰۴ یا ۱۱۰۵ یا ۱۱۰۶ یا ۱۱۰۷ یا ۱۱۰۸ یا ۱۱۰۹ یا ۱۱۱۰ یا ۱۱۱۱ یا ۱۱۱۲ یا ۱۱۱۳ یا ۱۱۱۴ یا ۱۱۱۵ یا ۱۱۱۶ یا ۱۱۱۷ یا ۱۱۱۸ یا ۱۱۱۹ یا ۱۱۲۰ یا ۱۱۲۱ یا ۱۱۲۲ یا ۱۱۲۳ یا ۱۱۲۴ یا ۱۱۲۵ یا ۱۱۲۶ یا ۱۱۲۷ یا ۱۱۲۸ یا ۱۱۲۹ یا ۱۱۳۰ یا ۱۱۳۱ یا ۱۱۳۲ یا ۱۱۳۳ یا ۱۱۳۴ یا ۱۱۳۵ یا ۱۱۳۶ یا ۱۱۳۷ یا ۱۱۳۸ یا ۱۱۳۹ یا ۱۱۴۰ یا ۱۱۴۱ یا ۱۱۴۲ یا ۱۱۴۳ یا ۱۱۴۴ یا ۱۱۴۵ یا ۱۱۴۶ یا ۱۱۴۷ یا ۱۱۴۸ یا ۱۱۴۹ یا ۱۱۵۰ یا ۱۱۵۱ یا ۱۱۵۲ یا ۱۱۵۳ یا ۱۱۵۴ یا ۱۱۵۵ یا ۱۱۵۶ یا ۱۱۵۷ یا ۱۱۵۸ یا ۱۱۵۹ یا ۱۱۶۰ یا ۱۱۶۱ یا ۱۱۶۲ یا ۱۱۶۳ یا ۱۱۶۴ یا ۱۱۶۵ یا ۱۱۶۶ یا ۱۱۶۷ یا ۱۱۶۸ یا ۱۱۶۹ یا ۱۱۷۰ یا ۱۱۷۱ یا ۱۱۷۲ یا ۱۱۷۳ یا ۱۱۷۴ یا ۱۱۷۵ یا ۱۱۷۶ یا ۱۱۷۷ یا ۱۱۷۸ یا ۱۱۷۹ یا ۱۱۸۰ یا ۱۱۸۱ یا ۱۱۸۲ یا ۱۱۸۳ یا ۱۱۸۴ یا ۱۱۸۵ یا ۱۱۸۶ یا ۱۱۸۷ یا ۱۱۸۸ یا ۱۱۸۹ یا ۱۱۹۰ یا ۱۱۹۱ یا ۱۱۹۲ یا ۱۱۹۳ یا ۱۱۹۴ یا ۱۱۹۵ یا ۱۱۹۶ یا ۱۱۹۷ یا ۱۱۹۸ یا ۱۱۹۹ یا ۱۲۰۰ یا ۱۲۰۱ یا ۱۲۰۲ یا ۱۲۰۳ یا ۱۲۰۴ یا ۱۲۰۵ یا ۱۲۰۶ یا ۱۲۰۷ یا ۱۲۰۸ یا ۱۲۰۹ یا ۱۲۱۰ یا ۱۲۱۱ یا ۱۲۱۲ یا ۱۲۱۳ یا ۱۲۱۴ یا ۱۲۱۵ یا ۱۲۱۶ یا ۱۲۱۷ یا ۱۲۱۸ یا ۱۲۱۹ یا ۱۲۲۰ یا ۱۲۲۱ یا ۱۲۲۲ یا ۱۲۲۳ یا ۱۲۲۴ یا ۱۲۲۵ یا ۱۲۲۶ یا ۱۲۲۷ یا ۱۲۲۸ یا ۱۲۲۹ یا ۱۲۳۰ یا ۱۲۳۱ یا ۱۲۳۲ یا ۱۲۳۳ یا ۱۲۳۴ یا ۱۲۳۵ یا ۱۲۳۶ یا ۱۲۳۷ یا ۱۲۳۸ یا ۱۲۳۹ یا ۱۲۴۰ یا ۱۲۴۱ یا ۱۲۴۲ یا ۱۲۴۳ یا ۱۲۴۴ یا ۱۲۴۵ یا ۱۲۴۶ یا ۱۲۴۷ یا ۱۲۴۸ یا ۱۲۴۹ یا ۱۲۵۰ یا ۱۲۵۱ یا ۱۲۵۲

اپنی اولاد کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعض مزید دعائیں

الفضل کی دیروزہ اشاعت میں حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ نے اپنے ایک مضمون میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعض اشعار درج فرمائے تھے۔ جن میں حضور نے اپنی اولاد کے لئے دینی اور دنیائی نفع کے واسطے دروازہ دعائیں لکھی ہیں۔ انہی تسلسل میں حضور علیہ السلام کے بعض مزید اشعار درج کیے جاتے ہیں جن سے روز روشن کی طرح ثابت ہوتا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دل میں اپنی اولاد کی دینی ترقی کی کتنی تڑپ تھی اور حضور نے کس سوز اور درد و گریہ کے ساتھ دینی نفع کی دعا فرمائی ہے حضور فرماتے ہیں :-

”کیسے ہی تو نے مجھ کو چادر زندقہ اگر چسپ بچھو گئے ہے سے پیوستہ بنا ان کو نکو کار و خرد مند کرم سے ان پر کہ راہ ہدی بند ہوا کرتی کہ انہیں میرے خداوند کہے تو نہیں کام سے نہ کچھ پند یہ سب تیرا کرم ہے میرے ہادی

نسیحان الذی اخزی الاحادی سے مولیٰ مری یہ ایک دعا ہے تیری درگاہ میں بخیر و بکا ہے وہ ہے مجھ کو ہراس دل میں میرا ہے زبان چلیج نہیں شرم و حیا ہے مری اولاد جو تیری عطا ہے ہر آن کو دیکھوں وہ پارا ہے تیری قدرت کے آگے روک کیا ہے وہ سب دے ان کو جو مجھ کو دیا ہے عجب حسن ہے تو بجز الایادی نسیحان الذی اخزی الاحادی نجات ان کو عطا کر گئے سے ہمت ان کو عطا کر بندگی سے نہیں خوشحال اور فرخندگی سے بچانا اے خدا بزرگدی سے وہ چوں میری طرح دین کے نوری نسیحان الذی اخزی الاحادی دعا فرما ہوں اے میرے بیکار نہ آوے ان پر رنجوں کا زمانہ نہ چھوڑیں وہ تیرا یہ آستانہ سر سے مولیٰ انہیں ہر دم بچانا یہی امید ہے اے میرے ہادی نسیحان الذی اخزی الاحادی نہ دیکھیں وہ زمانہ بے کسی کا مصیبت کا الم کا سبے کسی کا

یہ سوز میں دیکھوں تقویٰ اسمیٰ کا جب آوے وقت میری راہی کا بشارت تو نے پہلے سے سنادی نسیحان الذی اخزی الاحادی خدا یا تیرے فضلوں کو کروں یاد بشارت تو نے دی اور پھر یہ اولاد کہا ہرگز نہیں ہوں گے یہ برباد بڑھیں گے جیسے باغوں میں ہوں شاخاد خبر تو نے یہ مجھ کو بار بار دی نسیحان الذی اخزی الاحادی مری اولاد سب تیری عطا ہے ہر ایک تیری بشارت سے ہوا ہے ہم پانچوں جو کسلسل سیدہ ہے یہی ہیں بیخ تھی جن پر بنا ہے یہ تیرا فضل ہے اے میرے ہادی نسیحان الذی اخزی الاحادی اب اعتراض کرنے والے لوگ بتائیں کہ کیا یہ دنیا کی نعمتوں کی دعائیں ہیں یا کہ دینی کی؟ کیونکہ ہم کو دینی نعمتوں کی تڑپ کسی باپ کے دل میں پائی جاتی ہے؟ میرے خالی

دعائیں ہی نہیں بلکہ ان کے ساتھ دعاؤں کی قبولیت کی بشارت بھی شامل ہے۔ باقی رہا یہ کہ بعض شروہ میں دنیا کی نعمتوں کی دعا بھی کی گئی ہے سو اس میں ہرگز کوئی حرج کی بات نہیں۔ کیونکہ دینی نعمتوں کے ساتھ مل کر دنیا کی نعمتیں بھی دراصل دین کی نعمتوں کا ہی رنگ اختیار کر لیتی ہیں۔ کیونکہ ان صورت میں ان سے مراد یہ ہوتی ہے کہ خواہا

ترانہ میں دین کی نعمتوں کے ساتھ دنیا کی نعمتیں بھی عطا کرتا وہ ان دنیوی نعمتوں کو بھی دین کی خدمت میں لگا سکیں۔ اسی لئے قرآن مجید نے یہ دعا سکھائی ہے کہ ”ربنا آتانی الدنیا حسنةً وفی الآخرةً حسنةً وقنا هذا ربنا النار“ اور حدیث میں حضرت عائشہؓ کی روایت آتی ہے کہ آنحضرت صلا مشعلیہ وسلم نے یہ دعا فرمائی کہ ”اللهم صل علیہ علیٰ آلہ وبارک وسلم“

جماعت احمدیہ انگلستان کی طرف حضور امیر اللہ کی خدمت میں کامل وفاداری اور پوری پوری اطاعت کا اظہار

لنڈن ۵ اگست (بذریعہ تار) مکرم مولانا محمد حنا صاحب امام مسجد لندن بزرگ نارسا طبع کرنے میں کہنا تقیوں کی فتنہ انگیزی کی اطلاع بخیر جماعت احمدیہ انگلستان کا ایک عزیز مولانا عبدالمنعم بڑا۔ جس میں جماعت نے متفقہ طور پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ کی اولاد اور تعلقانے متصرفہ العزیز کو دینی کامل اور غیر متصرفہ مولانا وفاداری کا یقین دلایا نیز خلافت کے حالات من تقیوں کی شرکیز سرگرمیوں کی پوری مذمت کی گئی۔ مکرم میر علیہ السلام صاحب مکرم چوہدری عبدالمنعم حنا صاحب امیر جماعت احمدیہ بھارت اور خاکسار (امام مسجد لنڈن) نے اجاب جماعت سے خطاب کرتے ہوئے خلافت کی اہمیت اور پیش کوئی مصلح موعود کی عظمت پر تفصیل سے روشنی ڈال دی

درخواست دعا
مکرم گیانی عبدالقادر صاحب پنج روزہ نامہ افضل کو گزشتہ کئی روز سے بخار کی شکایت تھی۔ اگرچہ اب بخار دیکھا گیا ہے لیکن کمزوری باقی ہے۔ اجاب کرام صحت کاملہ وفاقہ کیلئے دعا فرمائیں۔

خاکسار رسالہ فی اے کا امتحان دے رہا ہے۔ اجاب جماعت حضوراً بزرگان مسلک دعا کی درخواست سے شیخ مبارک احمد منظور لاہور

خوشخبری

دوستوں کی اطلاع کے لئے بہ سرت اعلان کیا جاتا ہے کہ آپ کی اپنی بس سروس طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لاہور سے ریلوے اور ریلوے سے سرگودھا کے لئے مورخہ ۱۵ اگست ۱۹۵۶ء کے شروع ہو رہی ہے۔ ریلوے میں آپ کی سہولت کیلئے بکنگ آفس کھول دیا گیا ہے۔ تاہم اجاب کو خاص سہولتیں دی جائیں گی۔ اجاب اپنی اس کمپنی سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں۔

ٹائم ٹیبل طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لاہور

لاہور تا ریلوے				
۱	۲	۳	۴	
03-15	08-45	11-45	16-30	
ریلوے تا سرگودھا				
۱	۲	۳	۴	
07-15	12-35	15-35	20-20	
سرگودھا تا ریلوے				
۱	۲	۳	۴	
03-15	06-15	11-15	16-15	
ریلوے تا لاہور				
۱	۲	۳	۴	
04-30	07-30	12-30	17-30	

پر وگرم کے بارہ میں دوست اپنے مشورہ سے اطلاع دیں

میمننگ پارٹنر مرزا منیر احمد فون نمبر ۲۴ لاہور

اسلام کا عظیم نشان

احمدیہ کے مختلف مسائل کے متعلق خود باقی سلسلہ احمدیہ کے اصل فیصلوں کی مضامین کی کتاب جس کے ذریعہ تمام جہان کے مسلمانوں پر احمدیت کی حجت پوری ہو جاتی ہے کارڈ پڑھنے پر

مفت

عبداللہ الادی سکندر آباد دکن